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Automatic Upper Arm Blood Pressure Monitor
Tensiométre automatique brassard
Automatisches Oberarm-Blutdruckmessgerat
Misuratore automatico di pressione arteriosa da braccio
Monitor de presion arterial automatico de brazo
Automatische bovenarmbloeddrukmeter
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Medidor de tensao arterial automatico de brago
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Instruction Manual 1: Safety and Other Information

Mode d’emploi 1 : Sécurité et autres informations
Gebrauchsanweisung 1: Sicherheitshinweise und andere Informationen
Manuale di istruzioni 1: Sicurezza e altre informazioni
Manual de instrucciones 1: Seguridad y otra informacion
Gebruiksaanwijzing 1: Veiligheid en andere informatie
Kullanim kilavuzu 1: Guvenlik bilgileri ve diger bilgiler.
Manual de Instrucdes 1: Seguranca e outras informacdes
Instrukcja obstugi 1: bezpieczenstwo i inne informacje
Bruksanvisning 1: Sakerhet och annan information
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Display Display Ekran Bildskarm
Affichage Pantalla Visor sl
Display Scherm Wyswietlacz

[Connection] button (Date/Time)
Bouton [Connexion] (Date/Heure)
Verbindungstaste (Datum/Uhrzeit)
Pulsante [Connessione] (Data/Ora)
Botén [Conexion] (Fecha/Hora)
Knop [Verbinding] (Datum/tijd)
[Baglanti] duigmesi (Tarih/Saat)
Botdo de [Ligacao] (Data/Hora)
Przycisk [Potaczenie] (Data/godzina)
[Anslutning]-knapp, (datum/tid)
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[Memory] button
Bouton [Mémoire]

[Hafiza] digmesi
Botdo [Memoria]

Taste [Speicher] Przycisk [Pamigc]
Pulsante [Memoria] [Minne]-knapp
Botén [Memoria] [sS1a0] L0

Knop [Geheugen]

[Forward]/[Backward] buttons
Boutons [Avant]/[Arriére]
Vor-/Zuriick-Tasten

Pulsanti [Avantil/[Indietro]
Botones [Siguiente]/[Atras]
Knoppen [Vooruit]/[Terug]
[ileril/[Geri] digmeleri

Botdes [Avancar]/[Retroceder]
Przyciski [Dalejl/[Wstecz]
[Framat]/[Bakat]-knappar
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[User ID 1]/[User ID 2] buttons

Boutons [ID Utilisateur 1]/[ID Utilisateur 2]
Tasten fiir Benutzer-ID 1/2

Pulsanti [ID utente 1]/[ID utente 2]

Botones [ID de usuario 1]/[ID de usuario 2]
Knoppen [Gebruikers-ID 11/[Gebruikers-ID 2]
[Kullanict Kimligi 11/[Kullanict Kimligi 2] digmeleri
Botdes [ID de utilizador 11/[ID de utilizador 2]
Przyciski [Uzytkownik 1]/[Uzytkownik 2]
[Anvédndar-ID 11/[Anvandar-ID 2]-knappar
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Air plug

Prise de gonflage
Luftschlauchstecker
Attacco del tubo dell’aria
Conector para tubo de aire
Plug van de luchtslang

Hava tipasi

Ficha de ar

Wtyczka przewodu powietrza
Luftkontakt
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[START/STOP] button [START/STOP] diigmesi
Bouton [START/STOP] Botédo [START/STOP]
[START/STOP]-Taste Przycisk [START/STOP]
Pulsante [START/STOP] [START/STOP]-knapp
Boton [START/STOP] [START/STOP] )
Knop [START/STOP]

Air tube
Tuyau a air
Luftschlauch
Tubo dell'aria
Tubo de aire
Luchtslang

Hava borusu

Tubo de ar
Przewdd powietrza
Luftslang
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Air jack Hava jaki

Prise a air Tomada de ar
Luftschlauchbuchse Przytacze powietrza
Presa per il tubo dell’aria Luftingang

Toma de aire o) sel) asha (e

Luchtslangaansluiting

AC adapter jack (for optional AC adapter)

Prise pour I'adaptateur secteur (pour adaptateur secteur en option)
Netzteilanschluss (fiir das optionale Netzteil)

Presa per I'alimentatore CA (per I'alimentatore CA opzionale)

Toma del adaptador de CA (para el adaptador de CA opcional)
Netadapteraansluiting (voor de optionele netadapter)

AC adaptori jaki (istege bagh AC adaptori igin)

Tomada de adaptador de CA (para adaptador de CA opcional)
Gniazdo zasilacza (do podtaczania opcjonalnego zasilacza)
Natadapterjack (for tillvalet natadapter)
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Battery compartment Pil bolmesi

Compartiment des piles Compartimento das pilhas
Batteriefach Komora baterii

Vano batterie Batterifack
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1. Inleiding

Bedankt voor de aankoop van de OMRON automatische bovenarmbloeddruk-
meter. Deze bloeddrukmeter maakt gebruik van oscillometrische bloed-
drukmeting. Dit betekent dat deze meter de beweging van uw bloed door
uw arteria brachialis (bovenarmslagader) detecteert en de bewegingen
converteert naar een digitale meting.

1.1 Veiligheidsinstructies

Deze gebruiksaanwijzing bevat belangrijke informatie over de automatische
bovenarmbloeddrukmeter van OMRON. Om de veilige en juiste werking van deze
meter te garanderen, verzoeken wij u deze aanwijzingen te LEZEN en te BEGRIJPEN.
Wanneer u deze instructies niet begrijpt of als u vragen heeft, raadpleeg dan
uw OMRON-winkel of -distributeur alvorens u probeert deze meter te gebrui-
ken. Raadpleeg uw arts voor specifieke informatie over uw eigen bloeddruk.

1.2 Beoogd gebruik
Beoogd gebruik

Dit apparaat is een digitale meter, die is bedoeld voor het meten van de bloed-
druk en hartslag bij volwassen patiénten. Het apparaat kan een onregelmatige
hartslag detecteren, die kan wijzen op atriumfibrillatie (AFib). Opmerking: het
apparaat is niet bedoeld voor de diagnose van AFib. Een AFib-diagnose kan
alleen worden bevestigd door een arts door middel van een elektrocardiogram
(ECG). Neem contact op met uw arts als het AFib-symbool verschijnt.
Beoogde patiénten

Volwassen patiénten

Beoogde gebruikers
Volwassenen die deze gebruiksaanwijzing begrijpen.

Klinisch voordeel

De bloeddruk van de patiént kan niet-invasief en eenvoudig in de thuis-
omgeving worden gemeten en de mogelijkheid van AFib wordt gedetecteerd
bij een onregelmatige hartslag die blijkt uit de bloeddrukmeting en die aan de
gebruiker wordt getoond.

Type gebruik

Deze bloeddrukmeter is bedoeld voor hergebruik voor meerdere patiénten.
Begrenzing

De armomtrek van de patiént moet 22 - 42 cm zijn.

Indicatie

Dit apparaat wordt gebruikt door gezonde personen, patiénten met
hypertensie, patiénten met gezondheidsbewustzijn, in een algemene
huishoudelijke situatie voor het volgende doel.

- bloeddruk en hartslag meten
- de kans op AFib beoordelen

1.3 Ontvangst en inspectie

Haal de meter en andere onderdelen uit de verpakking en controleer ze op
schade. Als de meter of andere onderdelen beschadigd zijn, GEBRUIK DEZE
DAN NIET en raadpleeg uw OMRON-winkel of distributeur.

2. Belangrijke veiligheidsinformatie

Lees de belangrijke veiligheidsinformatie in deze gebruiksaanwijzing voordat
u deze meter gaat gebruiken. Houd u zorgvuldig aan deze gebruiksaanwijzing
voor uw eigen veiligheid.

Bewaar de gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik. Raadpleeg uw arts
voor specifieke informatie over uw eigen bloeddruk.

2.1 Contra-indicaties

+ Gebruik deze bloeddrukmeter NIET als de arm is verwond of onder medische
behandeling is.

« Breng de armmanchet NIET aan rond de arm wanneer er een intraveneus
infuus of een bloedtransfusie wordt uitgevoerd.

« Gebruik deze bloeddrukmeter NIET bij baby's, peuters, kinderen of personen
die niet in staat zijn hun toestemming daarvoor te verlenen.

2.2 Bijwerkingen

« Vaker meten dan nodig kan kneuzingen veroorzaken door belemmering van
de bloedcirculatie.

« Wanneer u de manchet oppompt tot een hogere druk dan nodig, kan dit leiden
tot blauwe plekken op de arm waar de manchet is aangebracht. OPMERKING:
raadpleeg het onderdeel “Als uw systolische druk hoger is dan 210 mmHg"in
paragraaf 10 van gebruiksaanwijzing 2 voor aanvullende informatie.

« Gebruik deze bloeddrukmeter niet meer en raadpleeg uw arts als u last krijgt
van huidirritatie of ongemak.

Geeft een mogelijk gevaarlijke
situatie aan die, wanneer deze niet
vermeden wordt, kan leiden tot de
dood of tot ernstig letsel.

2.3 A Waarschuwing

« Pas uw medicatie NIET aan (inclusief verandering van medicijngebruik
of behandeling) op basis van metingen van deze bloeddrukmeter.

Neem medicatie zoals voorgeschreven door uw arts. ALLEEN een arts is
gekwalificeerd voor een diagnose en behandeling van hoge bloeddruk en
hartaandoeningen.

« Stel NOOIT zelf een diagnose of begin NOOIT zelf een behandeling op basis
van uw metingen. Raadpleeg ALTIJD uw arts.

- De screeningsfunctie op mogelijke AFib evalueert ALLEEN de mogelijkheid
van AFib. Andere mogelijk levensbedreigende ritmestoornissen of ziekten,
zoals mogelijke andere hartritmestoornissen of een hartaanval, worden NIET
gedetecteerd.

« Neem contact op met uw arts als u symptomen ondervindt of zich zorgen maakt.

Stel regelmatige controles of doktersbezoeken NIET uit op basis van de

resultaten van deze bloeddrukmeter.
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De screeningsfunctie op mogelijke AFib is niet bedoeld voor gebruikers bij
wie al AFib is gediagnosticeerd.

Deze bloeddrukmeter detecteert mogelijk geen AFib bij mensen met
pacemakers of defibrillatoren. Mensen met pacemakers of defibrillatoren
mogen deze bloeddrukmeter daarom niet gebruiken om de mogelijkheid
van AFib te detecteren.

Gebruik deze bloeddrukmeter NIET in ruimten met hoogfrequente
chirurgische apparatuur (HF), MRI-apparatuur (Magnetic Resonance
Imaging, oftewel beeldvorming door magnetische resonantie) of CT-
scanners (Computerized Tomography, oftewel computertomografie). Dit
kan een onjuiste werking van de bloeddrukmeter en/of een onnauwkeurig
meetresultaat tot gevolg hebben.

Gebruik deze bloeddrukmeter NIET in zuurstofrijke omgevingen of in de
nabijheid van ontvlambaar gas.

Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gebruikt als u lijdt aan
algemene ritmestoringen, zoals atriale of ventriculaire extrasystolen of atriale
fibrillatie, arteriéle sclerose, slechte doorbloeding, diabetes, zwangerschap,
pre-eclampsie of nierziekten. LET OP dat elk van deze aandoeningen, naast
de bewegingen, trillingen of rillingen van de patiént, de meetresultaten
kunnen beinvlioeden.

Houd de luchtslang en de kabel van de netadapter uit de buurt van baby’s,
peuters en kinderen om verwurging te voorkomen.

Dit product bevat kleine onderdelen die bij inslikken verstikkingsgevaar
kunnen opleveren voor baby’s, peuters en kinderen.

Gegevenstransmissie

Nadat het koppelingsproces is voltooid, zendt dit product radiogolven

(RF) uit op de 2,4 GHz-band. Gebruik dit product NIET op locaties waar RF-
beperkingen gelden, zoals in een vliegtuig of in het ziekenhuis. Schakel de
Bluetooth®-functie van deze bloeddrukmeter uit of verwijder de batterijen
en koppel de netadapter los wanneer u zich in een ruimte bevindt waarin RF
niet is toegestaan.

Behandeling en gebruik van de netadapter (optioneel accessoire)
Gebruik de netadapter NIET als deze bloeddrukmeter of de kabel van de
netadapter beschadigd is. Als deze bloeddrukmeter of de kabel beschadigd
is, schakel dan de stroom uit en koppel de netadapter onmiddellijk los.
Steek de stekker van de netadapter in een geschikt stopcontact.

NIET gebruiken in een meervoudig stopcontact.

Steek de netadapter NOOIT met natte handen in het stopcontact en trek
deze er ook NOOIT met natte handen uit.

Haal de netadapter NIET uit elkaar en probeer deze NIET zelf te repareren.

Hantering en gebruik van batterijen
« Bewaar de batterijen buiten het bereik van baby's, peuters en kinderen.

Geeft een mogelijk gevaarlijke situatie aan

die, wanneer deze niet vermeden wordt,
24 A Voorzorgs kan leiden tot licht tot matig letsel bij de
maatregelen gebruiker of patiént of tot schade aan de

apparatuur of aan andere eigendommen.

Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gaat gebruiken op een
arm waar een intravasculaire toegang of behandeling of een arterioveneuze
shunt (A-V) aanwezig is, omdat dit een tijdelijke verstoring van de
bloeddoorstroming kan veroorzaken en kan leiden tot letsel.

Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gebruikt als bij u een
mastectomie of lymfklierverwijdering is uitgevoerd.

Raadpleeg uw arts voordat u deze bloeddrukmeter gebruikt als u last hebt van
ernstige problemen met de doorstroming van het bloed of aan bloedaandoe-
ningen lijdt, aangezien het opblazen van de manchet tot kneuzingen kan leiden.
Pomp de armmanchet ALLEEN op als deze is aangebracht op uw bovenarm.
Verwijder de armmanchet als deze niet begint met ontluchten tijdens een
meting.

Gebruik deze bloeddrukmeter UITSLUITEND voor het meten van de
bloeddruk en/of het detecteren van een mogelijkheid op AFib.

Zorg ervoor dat er tijJdens de meting binnen een bereik van 30 cm van deze
bloeddrukmeter geen mobiel apparaat aanwezig is of een ander elektrisch
apparaat dat elektromagnetische velden afgeeft. Dit kan een onjuiste
werking van de bloeddrukmeter en/of een onnauwkeurig meetresultaat tot
gevolg hebben.

Haal deze bloeddrukmeter of andere onderdelen hiervan NIET uit elkaar en
probeer deze NIET zelf te repareren. Dit kan een onnauwkeurig meetresultaat
tot gevolg hebben.

Gebruik de bloeddrukmeter NIET op een locatie die vochtig is of waar het
risico bestaat dat er water op deze bloeddrukmeter spat. Anders kan deze
bloeddrukmeter beschadigd raken.

Gebruik deze bloeddrukmeter NIET in een bewegend voertuig, zoals in een
auto of in een vliegtuig.

Laat deze bloeddrukmeter NIET vallen en stel deze niet bloot aan sterke
schokken of trillingen.

Gebruik deze bloeddrukmeter NIET op plaatsen met hoge of lage
luchtvochtigheid of hoge of lage temperaturen. Zie paragraaf 6.

Houd tijdens de meting de arm in de gaten om er zeker van te zijn dat de
bloeddrukmeter geen langdurige belemmering van de bloedcirculatie
veroorzaakt.

Gebruik deze bloeddrukmeter NIET in omgevingen met intensief gebruik
zoals medische klinieken of huisartsenpraktijken.

Gebruik de meter NIET tegelijk met andere medische elektrische (ME)
apparatuur. Dit kan een onjuiste werking van de apparaten en/of een
onnauwkeurig meetresultaat tot gevolg hebben.

Vermijd het nemen van een bad, het drinken van alcohol of cafeine, roken,
lichamelijke inspanning en eten gedurende ten minste 30 minuten voordat
u een meting verricht.



Rust minimaal 5 minuten uit voordat u een meting verricht.

Verwijder strakke of dikke kleding van uw arm bij het uitvoeren van een meting.
Blijf stilzitten en praat NIET tijdens een meting.

Gebruik de armmanchet ALLEEN bij personen wiens armomtrek binnen het
gespecificeerde bereik van de manchet valt.

Zorg dat deze bloeddrukmeter op kamertemperatuur geacclimatiseerd

is voordat u een meting gaat uitvoeren. Het uitvoeren van een meting

na een grote temperatuurverandering kan leiden tot een onnauwkeurig
meetresultaat. Als u de bloeddrukmeter gaat gebruiken bij temperaturen
die geschikt zijn voor gebruik, nadat de bloeddrukmeter werd opgeslagen
op de maximale of minimale temperatuur voor opslag, wordt u aanbevolen
ongeveer 2 uur te wachten tot de bloeddrukmeter is opgewarmd of
afgekoeld. Raadpleeg paragraaf 6 voor aanvullende informatie over de
werkingstemperatuur en de temperatuur voor opslag/transport.

Gebruik deze bloeddrukmeter NIET nadat de levensduur ervan is verstreken.
Zie paragraaf 6.

Vouw/buig de armmanchet of de luchtslang NIET te ver door.

Vouw de luchtslang NIET op en knel deze NIET af tijdens een meting. Dit kan
letsel veroorzaken door onderbreking van de bloedstroom.

Als u de plug van de luchtslang wilt verwijderen, trekt u aan de plastic plug
bij de aansluiting van de slang en niet aan de slang zelf.

Gebruik ALLEEN een netadapter, armmanchet, batterijen en accessoires

die zijn gespecificeerd voor deze bloeddrukmeter. Het gebruik van niet-
ondersteunde netadapters, armmanchetten en batterijen kan leiden tot
schade en/of kan gevaarlijk zijn voor deze bloeddrukmeter.

Gebruik UITSLUITEND de armmanchet die voor deze meter is goedgekeurd.
Het gebruik van andere armmanchetten kan leiden tot onjuiste meetwaarden.
Lees, wanneer u het apparaat, de gebruikte accessoires of de optionele
onderdelen verwijdert, het gedeelte “Correcte verwijdering van dit product”
in paragraaf 7 en volg de daar gegeven aanwijzingen.

Gegevenstransmissie

- Vervang de batterijen NIET of ontkoppel de netadapter NIET terwijl uw
meetwaarden worden overgedragen naar uw smart device. Dit kan
resulteren in een onjuiste werking van deze bloeddrukmeter en kan ertoe
leiden dat het overdragen van uw bloeddrukgegevens mislukt.

Behandeling en gebruik van de netadapter (optioneel accessoire)
Druk de netadapter volledig in het stopcontact.

Zorg ervoor dat het loskoppelen van de netadapter van het stopcontact op
een veilige manier gebeurt. Trek NIET aan de kabel van de netadapter.
Correcte omgang met de kabel van de netadapter:

Beschadig de kabel NIET. / Breek de kabel NIET. / Verander de kabel NIET. /
Zorg dat de kabel NIET bekneld raakt. / Buig de kabel NIET en trek er NIET

te hard aan. / Draai de kabel NIET. / Gebruik de kabel NIET als deze in een
kluwen zit. / Plaats GEEN zware voorwerpen op de kabel.

Houd de netadapter stofvrij.

Trek de netadapter uit het stopcontact wanneer u deze niet gebruikt.

Trek de netadapter uit het stopcontact voordat u deze bloeddrukmeter afveegt.

Hantering en gebruik van batterijen

- Plaats de batterijen NIET met de polariteit in de onjuiste positie.

Gebruik ALLEEN 4 “AA"-alkaline- of mangaanbatterijen voor deze bloeddruk-
meter. Gebruik GEEN ander type batterijen. Gebruik GEEN oude en nieuwe
batterijen tegelijk. Gebruik GEEN verschillende merken batterijen tegelijk.
Verwijder de batterijen als deze bloeddrukmeter gedurende lange tijd niet
zal worden gebruikt.

Als u batterijvloeistof in uw ogen krijgt, moet u direct spoelen met veel
schoon water. Raadpleeg onmiddellijk uw arts.

Als u batterijvloeistof op uw huid krijgt, wast u de huid direct met ruim
schoon, lauwwarm water. Raadpleeg uw arts als de irritatie, het letsel of de
pijn aanhoudt.

Gebruik GEEN batterijen waarvan de uiterste gebruiksdatum is verstreken.
Controleer van tijd tot tijd de batterijen om er zeker van te zijn dat deze naar
behoren werken.

2.5 Algemene mededelingen

«+ Als u een meting wilt stoppen, drukt u tijdens de meting op de knop
[START/STOP].

Als u een meting verricht op de rechterarm, moet de luchtslang zich aan de
elleboogzijde bevinden. Let erop dat u met uw arm niet op de luchtslang rust.

De bloeddruk kan verschillen tussen de rechter- en de linkerarm en dit kan
leiden tot een verschillende meetwaarde. Gebruik altijd dezelfde arm voor
het meten van de bloeddruk. Als de bloeddruk in beide armen substantieel
verschilt, vraagt u aan uw arts welke arm u voor uw metingen moet
gebruiken.

Houd er rekening mee dat OMRON niet verantwoordelijk is voor het verlies
van gegevens en/of informatie in de app.

“OMRON connect”is de enige app die we voor een juiste overdracht van de
gegevens adviseren te gebruiken in combinatie met uw bloeddrukmeter.
Bij gebruik van een optionele netadapter mag u uw bloeddrukmeter niet op
een locatie plaatsen waar het moeilijk is de netadapter in het stopcontact te
doen en er weer uit te halen.

Hantering en gebruik van batterijen

Afvoer en verwerking van gebruikte batterijen dient plaats te vinden in
overeenstemming met de plaatselijke regelgeving.

De meegeleverde batterijen hebben mogelijk een kortere levensduur dan
nieuwe batterijen.

Door de vervanging van batterijen worden eerdere metingen niet verwijderd.
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3. Foutmeldingen en problemen oplossen
Indien tijdens de meting een van de onderstaande problemen optreedt, controleer dan eerst of er geen ander elektrisch apparaat aanwezig is binnen een bereik
van 30 cm. Als het probleem aanhoudt, raadpleeg dan de tabel hieronder.

Weergave/probleem
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Mogelijke oorzaak

De knop [START/STOP] werd ingedrukt

terwijl de armmanchet niet aangebracht is.
De plug van de luchtslang is niet volledig

verschijnt of de
armmanchet pompt
niet op.

ingebracht in de meter.

Er lekt lucht uit de armmanchet.

Bewegen of praten tijdens een meting
zorgt ervoor dat de armmanchet niet
voldoende wordt opgepompt.

verschijnt of

een meting kan
niet worden
voltooid nadat de

. De systolische druk is hoger dan
armmanchet is

210 mmHg en er kan geen meting

opgepompt. worden uitgevoerd.

De armmanchet is harder opgepompt
verschijnt dan de maximaal toegestane druk.

Bewegen of praten tijdens een meting
verschijnt resulteert in trillingen die de meting

verstoren.

De hartslag wordt niet juist gedetecteerd.
verschijnt

Er is een storing opgetreden in de
verschijnt bloeddrukmeter.

De bloeddrukmeter kan geen verbinding
verschijnt maken met een smartapparaat of

gegevens op de juiste manier verzenden.

De armmanchet is niet juist aangebracht.

Oplossing

Druk nogmaals op de knop [START/STOP] om de meter uit
te schakelen.

Druk de plug stevig in de luchtslang.

Breng de armmanchet op de juiste wijze aan en voer nog een
meting uit. Raadpleeg paragraaf 8 van gebruiksaanwijzing 2.

Vervang de armmanchet door een nieuwe. Raadpleeg
paragraaf 15 van gebruiksaanwijzing 2.

Zit stil en praat niet tijdens een meting. Als "E2"
herhaaldelijk verschijnt, moet u de armmanchet handmatig
oppompen tot de systolische druk 30 tot 40 mmHg boven
uw vorige meetwaarden is. Raadpleeg paragraaf 10 van
gebruiksaanwijzing 2.

Raak de armmanchet niet aan en/of buig de luchtslang niet
tijdens een meting. Zie paragraaf 10 van gebruiksaanwijzing 2
als de armmanchet handmatig wordt opgepompt.

Zit stil en praat niet tijdens een meting.

Breng de armmanchet op de juiste wijze aan en

voer nog een meting uit. Raadpleeg paragraaf 8 van
gebruiksaanwijzing 2. Zit stil en neem een juiste houding
aan tijdens een meting.

Druk nogmaals op de knop [START/STOP]. Als “Er”

nog steeds verschijnt, neemt u contact op met uw
OMRON-winkel of -distributeur.

Volg de instructies in de app “OMRON connect”. Als “Err” nog
steeds wordt weergegeven nadat u de app hebt gecontroleerd,
neemt u contact op met uw OMRON-winkel of -distributeur.



Weergave/probleem
/ verschijnt
/ verschijnt

% knippert niet tijdens
een meting

P knippert

knippert
verschijnt
E knippert

verschijnt of de
H {  bloeddrukmeter
| isonverwachts

uitgeschakeld
en G tijdens een meting.

Er verschijnt niets op het scherm
van de bloeddrukmeter.

De metingen lijken te hoog of
te laag.

Er doet zich een ander
communicatieprobleem voor.

Er doet zich een ander probleem
VOoor.

Mogelijke oorzaak Oplossing

De hartslag wordt niet juist gedetecteerd. Breng de armmanchet op de juiste wijze aan en
voer nog een meting uit. Raadpleeg paragraaf 8 van
gebruiksaanwijzing 2. Zit stil en neem een juiste houding
aan tijdens een meting.
Als het symbool voor onregelmatige hartslag” / "
blijft verschijnen, is het raadzaam uw arts te raadplegen.

De bloeddrukmeter wacht om te worden Raadpleeg paragraaf 5 van gebruiksaanwijzing 2 voor het

gekoppeld met het smart device. koppelen van uw bloeddrukmeter met uw smart device
of druk op de knop [START/STOP] om de koppeling te
annuleren en uw bloeddrukmeter uit te schakelen.

Er zijn meer dan 80 metingen opgeslagen Koppel met de app “OMRON connect” of draag uw
in het geheugen. metingen hiernaar over, zodat u deze kunt bewaren in het

De datum en tijd zijn niet ingesteld. geheugen van de app en dit symbool verdwijnt.

Er zijn 100 metingen opgeslagen in het
geheugen en nieuwe metingen zullen de
oude metingen vervangen.

Batterijen zijn bijna leeg. Er wordt aanbevolen om de 4 batterijen te vervangen
door nieuwe exemplaren. Raadpleeg paragraaf 4 van
gebruiksaanwijzing 2.

Batterijen zijn leeg. Vervang onmiddellijk de 4 batterijen door nieuwe exemplaren.
Raadpleeg paragraaf 4 van gebruiksaanwijzing 2.

De polariteiten van de batterij zijn niet Controleer of de batterijen correct zijn geplaatst. Raadpleeg
goed uitgelijnd. paragraaf 4 van gebruiksaanwijzing 2.

De bloeddruk schommelt voortdurend. Vele factoren, waaronder stress, tijdstip van de dag en/of
de manier waarop de armmanchet is aangebracht, kunnen van invloed zijn op uw bloeddruk. Lees
paragrafen 2, 8 en 9 van gebruiksaanwijzing 2.

Volg de instructies op het smart device of ga naar de paragraaf “Help”in de app “OMRON connect” voor
verdere hulp. Als het probleem zich blijft voordoen, neemt u contact op met uw OMRON-winkel of
-distributeur.

Druk op de knop [START/STOP] om de bloeddrukmeter uit te schakelen en druk de knop daarna
nogmaals in om een meting uit te voeren. Als het probleem aanhoudt, verwijder dan alle batterijen en
wacht 30 seconden. Plaats de batterijen daarna terug. Als het probleem zich blijft voordoen, neemt u
contact op met uw OMRON-winkel of -distributeur.
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4. Beperkte garantie

Dank u voor de aankoop van een OMRON-product. Dit product is vervaardigd

van hoogwaardige materialen en er is veel zorg besteed bij de fabricage ervan.

Het is ontworpen voor een hoog gebruikscomfort, mits het juist wordt gebruikt

en onderhouden, zoals beschreven in de gebruiksaanwijzing.

Dit product valt onder de garantie van OMRON voor een periode van 5 jaar

vanaf de aankoopdatum. De juiste constructie, afwerking en materialen van dit

product vallen onder de garantie van OMRON. Tijdens deze garantieperiode zal

OMRON, zonder kosten voor arbeid of onderdelen, het defecte product of de

defecte onderdelen repareren of vervangen.

De garantie geldt niet voor het volgende:

A. Transportkosten en transportrisico's.

Kosten voor reparaties en/of defecten die het gevolg zijn van reparaties die

zijn uitgevoerd door onbevoegde personen.

Periodieke controles en onderhoud.

. Storingen in of slijtage van optionele onderdelen of andere hulpstukken
buiten het hoofdapparaat zelf, tenzij hierboven expliciet gegarandeerd.

. Kosten die voortvloeien uit afwijzing van een claim (deze worden in

rekening gebracht).

Alle schades, inclusief de schades die per ongeluk of door misbruik zijn

ontstaan.

Kalibratieservice valt niet onder de garantie.

. Optionele onderdelen hebben een garantie van één (1) jaar vanaf de
aankoopdatum. Optionele onderdelen zijn onder andere (geen uitputtende
lijst): manchet en manchetslang.

Als garantieonderhoud nodig is, gaat u naar de dealer waar het product

werd aangeschaft of naar een erkende OMRON-distributeur. Raadpleeg de

productverpakking/-informatie of de gespecialiseerde verkoper voor het adres.

Als u moeite hebt om een OMRON-klantenservice te vinden, gaat u naar onze

website (www.omron-healthcare.com) voor contactinformatie.

Reparatie of vervanging onder de garantie vormt geen aanleiding voor enige

uitbreiding of verlenging van de garantieperiode.

De garantie wordt alleen verleend als het volledige product wordt

geretourneerd, samen met de originele factuur/aankoopbon die aan de

consument is overhandigd door de verkoper.

5. Onderhoud
5.10nderhoud

Neem de onderstaande aanwijzingen in acht om beschadiging van uw
bloeddrukmeter te voorkomen:

Veranderingen of modificaties die niet door de fabrikant zijn goedgekeurd,
maken de garantie ongeldig.

@

m om on

o

| A\ Voorzorgsmaatregel

Haal deze bloeddrukmeter of andere onderdelen hiervan NIET uit elkaar en
probeer deze NIET zelf te repareren. Dit kan een onnauwkeurig meetresultaat
tot gevolg hebben.

5.20pslag

« Bewaar uw bloeddrukmeter en andere onderdelen in het opbergetui als
deze niet worden gebruikt.

Bewaar uw bloeddrukmeter en andere onderdelen op een schone, veilige plaats.
1. Verwijder de armmanchet van de bloeddrukmeter.

De plug van de luchtslang is zo ontworpen dat deze stevig in de
bloeddrukmeter past en niet per ongeluk los kan raken van de
bloeddrukmeter als deze in gebruik is.

Als u de armmanchet uit de bloeddrukmeter haalt, trek dan de plug van de
luchtslang in een rechte beweging uit de bloeddrukmeter, waarbij u de plug
vasthoudt en de slang niet gebruikt. U hoort een “klik” als de manchetstekker
uit de bloeddrukmeter wordt gehaald.

I A\ Voorzorgsmaatregel

Als u de plug van de luchtslang wilt verwijderen, trekt u aan de plastic plug
bij de aansluiting van de slang en niet aan de slang zelf.

2. Vouw de luchtslang voorzichtig in de armmanchet. Opmerking: buig of
vouw de luchtslang niet te veel.

3. Plaats uw bloeddrukmeter en andere onderdelen in het opbergetui.

Sla uw bloeddrukmeter en andere onderdelen niet op:

« Als uw bloeddrukmeter en andere onderdelen nat zijn.

« Op locaties die zijn blootgesteld aan extreme temperaturen, vochtigheid,
direct zonlicht, stof of bijtende dampen, zoals bleekmiddel.

- Op locaties die zijn blootgesteld aan trillingen of schokken.

5.3 De bloeddrukmeter afvegen

« Gebruik geen schurende of vluchtige reinigingsmiddelen.

« Gebruik een zachte, droge doek of een zachte doek die vochtig is gemaakt
met een mild (neutraal) reinigingsmiddel om uw bloeddrukmeter en de
armmanchet af te vegen en veeg beide vervolgens af met een droge doek.

+ Was uw bloeddrukmeter en armmanchet of andere onderdelen niet met
water of dompel deze niet onder in water.

« Gebruik geen benzine, verdunners of vergelijkbare oplosmiddelen om uw
bloeddrukmeter en armmanchet of andere onderdelen af te vegen.

5.4 Kalibratie en onderhoud

« De nauwkeurigheid van deze bloeddrukmeter is zorgvuldig getest en de
meter is ontworpen voor een lange levensduur.

« Het wordt algemeen aanbevolen de meter elke twee jaar te laten controleren
op juiste werking en nauwkeurigheid. Raadpleeg de erkende verkoper of de
klantenservice van OMRON via het op de verpakking of in de bijgevoegde
informatie vermelde adres.



6. Specificaties

Productcategorie

Productbeschrijving

Model (nummer)

Display

Drukbereik van manchet

Meetbereik voor
bloeddrukmeting

Meetbereik voor
hartslagmeting

Nauwkeurigheid

Oppompen
Ontluchten
Meetmethode
Overdrachtsmethode

Draadloze
communicatie

Gebruiksmodus

IP-classificatie

Vermogen

Stroomvoorziening

Elektronische sfygmomanometers

Automatische
bovenarmbloeddrukmeter

X7 Smart AFib (HEM-7380T1-EOSL)
Digitale LCD-weergave
0 tot 299 mmHg

SYS: 60 tot 260 mmHg
DIA: 40 tot 215 mmHg

40 tot 180 slagen/min.

Druk: £3 mmHg
Hartslag: £5% van de
weergegevenwaarde

Automatisch door elektrische pomp
Automatisch ontluchtingsventiel
Oscillometrische methode
Bluetooth’ Low Energy

Frequentiebereik: 2,4 GHz
(2.400 - 2.483,5 MHz) / Modulatie: GFSK
Effectief uitgestraalde energie: <20 dBm

Continugebruik

Meter: IP21
Optionele netadapter:
IP21 (HHP-CMO01) of IP22 (HHP-BFHO1)

DC6V4W

4"AA"-batterijen van 1,5V of optionele
netadapter (INPUT AC 100 - 240V,
50-60Hz0,12-0,065 A)

Levensduur batterijen

Levensduur

Omstandigheden tijdens
bedrijf

Omstandigheden tijdens

opslag/transport
Gewicht

Afmetingen

Manchetomtrek van
toepassing op de meter

Geheugen

Inhoud

Bescherming tegen
elektrische schokken

Toegepast onderdeel

Opmerking

Circa 700 metingen (met nieuwe
alkalinebatterijen)

Het aantal metingen kan lager zijn bij gebruik

van de TruRead-modus, omdat één TruRead-
modus uit 3 normale metingen bestaat.

Bloeddrukmeter: 5 jaar of na
30.000 keer gebruik. / Manchet:
5 jaar of na 10.000 keer gebruik. /
Optionele netadapter: 5 jaar

+10 tot +40°C/ 15 tot 90% RH
(zonder condensvorming) /
800 tot 1.060 hPa

-20 tot +60°C/10 tot 90% RV
(zonder condensvorming)

Meter: ongeveer 440 g
(exclusief batterijen)
Armmanchet: ongeveer 163 g

Meter: ongeveer 191 mm (W) x 85 mm
(H) x 117 mm (L) / Armmanchet:
ongeveer 145 mm X 532 mm
(luchtslang: 750 mm)

22 tot 42 cm

Slaat tot maximaal 100 metingen per
gebruiker op

Bloeddrukmeter, armmanchet
(HEM-FL31), 4 “AA"-batterijen,
gebruiksaanwijzing 1 en 2, opbergetui

ME-apparatuur, inwendig van voeding
voorzien (als alleen de batterijen
worden gebruikt)

Klasse Il ME-apparatuur

(optionele netadapter)

Type BF (armmanchet)

« Deze specificaties kunnen zonder kennisgeving worden gewijzigd.
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Deze bloeddrukmeter is klinisch onderzocht volgens de vereisten

van EN ISO 81060- 2:2014 en voldoet aan EN ISO 81060- 2:2014 en

EN ISO 81060-2:2019+A1:2020 (met uitzondering van zwangere vrouwen
en patiénten met pre-eclampsie). In de klinische validatiestudie werd K5
gebruikt bij 85 personen voor het bepalen van de diastolische bloeddruk.
Dit apparaat is goedgekeurd voor gebruik bij zwangere vrouwen en
patiénten met pre-eclampsie in overeenstemming met de herziening van
het protocol van de European Society of Hypertension (ESH)*.

Dit apparaat is goedgekeurd voor gebruik door diabetici (type I)**.
IP-classificatie is de mate van bescherming die de behuizing biedt in
overeenstemming met IEC 60529. Deze bloeddrukmeter en de optionele
netadapter zijn beveiligd tegen vreemde vaste voorwerpen met een
diameter van 12,5 mm en groter, zoals een vinger. De bloeddrukmeter en
optionele netadapter HHP-CMO01 zijn beveiligd tegen naar beneden vallende
waterdruppels die problemen kunnen veroorzaken bij normaal gebruik.
De optionele netadapter HHP-BFHO1 is beveiligd tegen schuin invallende
waterdruppels die problemen kunnen veroorzaken bij normaal gebruik.
De classificatie van de gebruiksmodus voldoet aan IEC 60601-1.

De communicatie met een smart device is gekoppeld en gecodeerd in
overeenstemming met de energiezuinige specificaties van Bluetooth.

De koppeling vereist interactie met de gebruiker.

*Topouchian J et al. Vascular Health and Risk Management 2018:14 189 -197
** Chahine M.N. et al. Medical Devices: Evidence and Research 2018:11 11 -20

Informatie over verstoring van draadloze communicatie
U kunt de Bluetooth-optie van het product gebruiken om verbinding te

maken met speciale apps op mobiele apparaten voor de synchronisatie van
datum-/tijdgegevens van het mobiele apparaat naar het product en voor de
synchronisatie van meetgegevens van het product naar het mobiele apparaat.
De verdere verwerking van de gegevens op het mobiele apparaat is aan de
gebruiker. Dit product maakt gebruik van de niet-gelicentieerde ISM-band

op 2,4 GHz waar derden de radiogolven opzettelijk of per ongeluk kunnen
onderscheppen, om welke reden dan ook. In het geval dat dit product wordt
gebruikt in de nabijheid van andere draadloze apparaten, zoals een magnetron
en draadloze LAN, die werken op dezelfde frequentieband als dit product kan
er een verstoring optreden. Indien er een verstoring optreedst, stop dan de
werking van de andere apparaten of verplaats dit product uit de buurt van
andere draadloze apparaten voordat u deze probeert te gebruiken.

7. Correcte verwijdering van dit product
(afgedankte elektrische en elektronische

apparatuur)
Dit merkteken op het product of het bijbehorende informatie-
materiaal duidt erop dat het niet met ander huishoudelijk afval
verwijderd moet worden aan het einde van zijn gebruiksduur.
Om mogelijke schade aan het milieu of de menselijke gezondheid
door ongecontroleerde afvoer van afval te voorkomen, moet
u dit product van andere soorten afval scheiden en op een
verantwoorde manier recyclen, zodat het duurzame hergebruik
van materiaalbronnen wordt bevorderd.
Thuisgebruikers moeten contact opnemen met de winkel waar ze dit product
hebben gekocht of met de gemeente waar ze wonen om te vernemen waar en
hoe ze dit product milieuvriendelijk kunnen laten recyclen.
Zakelijke gebruikers moeten contact opnemen met hun leverancier en de
algemene voorwaarden van de koopovereenkomst nalezen. Dit product mag
niet worden gemengd met ander bedrijfsafval voor verwijdering.

8. Belangrijke informatie met betrekking tot
elektromagnetische compatibiliteit (EMC)

HEM-7380T1-EOSL voldoet aan norm EN 60601-1-2 voor elektromagnetische
compatibiliteit (EMC).

Verdere documentatie over deze EMC-norm is beschikbaar op:
https://healthcare.omron.com/electro-magnetic-compatibility.

Raadpleeg de EMC-informatie voor HEM-7380T1-EOSL op de website.

9. Begeleiding en verklaring van de fabrikant

« Hierbij verklaart OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. dat de radioapparatuur van
type HEM-7380T1-EOSL voldoet aan de richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het
volgende internetadres: www.omron-healthcare.com

Dit OMRON-product is vervaardigd conform het strenge kwaliteitssysteem
van OMRON HEALTHCARE Co., Ltd., Japan. De hoofdcomponent voor
OMRON-bloeddrukmeters, de druksensor, wordt geproduceerd in Japan.
Het AFib-algoritme werd ontwikkeld met behulp van verschillende
databases die worden gepubliceerd door PhysioNet en die beschikbaar zijn
onder de ODC Attribution License.

Ga voor meer informatie naar de productpagina:
www.omron-healthcare.com

Rapporteer eventuele serieuze incidenten die zijn voorgevallen met
betrekking tot dit apparaat aan de fabrikant en de bevoegde instantie van
de lidstaat waarin u bent gevestigd.




10. Wekelijkse gemiddelden berekenen

d 1

Berekening ocht: g

Dit is het gemiddelde van de metingen die 's ochtends zijn genomen

(4:00 - 9:59) van zondag tot en met zaterdag. De 2 of 3 metingen die''s
ochtends binnen de eerste 10 minuten tussen 4:00 en 9:59 worden genomen,
worden gebruikt om het ochtendgemiddelde voor elke dag te berekenen.

Berekening avondweekgemiddelde

Dit is het gemiddelde van de metingen die 's avonds zijn genomen (19:00 - 1:59)
van zondag tot en met zaterdag. De 2 of 3 metingen die 's avonds binnen de
laatste 10 minuten tussen 19:00 en 1:59 worden genomen, worden gebruikt
om het avondgemiddelde voor elke dag te berekenen.

s adald

Binnen 10 min.

Binnen 10 min.

~—
|00® OO | O (ORI O]
00 ERE 9:00

\\/,
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Ochtend-
metingen

metingen

11. Aanvullende informatie

Wat is bloeddruk?

Bloeddruk is de druk van het bloed op de slagaderwand. Arteriéle bloeddruk
verandert voortdurend tijdens de hartcyclus.

De hoogste bloeddruk in deze cyclus wordt de systolische bloeddruk genoemd;
de laagste is de diastolische bloeddruk. Zowel de systolische als de diastolische
druk zijn voor een arts noodzakelijk om de status van de bloeddruk van een
patiént te kunnen beoordelen.

Wat is aritmie?

Aritmie is een toestand waarbij het hartritme abnormaal is door storingen in
het bio-elektrische systeem dat voor de hartslag zorgt. Typische symptomen
zijn overgeslagen hartslagen, voortijdige samentrekking, abnormaal snelle
(tachycardie) of langzame (bradycardie) hartslag.

Wat is AFib?

Atriumfibrilleren (AFib) is het meest voorkomende type non-sinustachyaritmie.
Dit symptoom kan bloedstolsels veroorzaken. Dit kan leiden tot significante
gezondheidsproblemen, waaronder beroerten, TIA's (Transient Ischemic Attack)
en longembolieén (PE’s); afhankelijk van de holte waarin het bloedstolsel zich
bevindt.

Detectie van mogelijke AFib

DuAFib

De technologie voor bloeddrukmeting onder handelsmerk van OMRON
waarschuwt u wanneer mogelijk AFib is gedetecteerd, zelfs bij een enkele
meting.

De bloeddrukmeter zal u op de hoogte brengen van een mogelijke AFib als
uw bloeddrukmeter een onregelmatigheid vaststelt in de intervallen tussen
hartslagen tijdens een meting.

De mogelijke screeningsfunctie op mogelijke AFib evalueert ALLEEN de
mogelijkheid van AFib na een meting. De detector voert GEEN continue
hartbewaking uit en kan u dus niet waarschuwen bij AFib op enig ander
moment. Deze bloeddrukmeter kan niet alle vormen van AFib detecteren.

Als de onregelmatigheid van het hartritme te klein is, wordt deze mogelijk niet
gedetecteerd. Als er bijvoorbeeld een afwijking is in de geleiding tussen de
boezems en de kamer, kan het hartritme in sinusritme zijn; in dat geval kan de
mogelijkheid van AFib niet worden gedetecteerd door deze bloeddrukmeter.
De toestand waarin het symbool / IR ' wordt weergegeven,
kan uw bloeddrukmetingen beinvloeden en het moeilijk maken een
nauwkeurige meting te verkrijgen. Als dit gebeurt, wordt aanbevolen uw arts
te raadplegen.
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Wat is het verschil tussen de screeningsfunctie op mogelijke
AFib en een ECG?

De screeningsfunctie op mogelijke AFib maakt gebruik van detectie van
onregelmatige hartslag om de mogelijkheid van AFib te detecteren. Een ECG
meet de elektrische activiteit van het hart en kan worden gebruikt door een
arts om AFib te diagnosticeren.

Als het symbool / B " niet verschijnt, betekent
dat dan dat AFib is uitgesloten?

Ook als het symbool “ / IO " niet verschijnt kan er sprake

zijn van AFib. Als er een meting wordt gedaan op een moment dat AFib niet
optreedt, is mogelijke AFib eventueel niet detecteerbaar. Deze bloeddrukmeter
kan niet alle vormen van AFib detecteren.

14

I A Waarschuwing

De screeningsfunctie op mogelijke AFib evalueert ALLEEN de mogelijkheid
van AFib. Andere mogelijk levensbedreigende ritmestoornissen of ziekten,
zoals mogelijke andere hartritmestoornissen of een hartaanval, worden NIET
gedetecteerd.

Moet ik contact opnemen met mijn arts als het symbool

/ HESE 7 verschijnt?

Het wordt aanbevolen om uw arts te raadplegen als het symbool
HOINYITII " verschijnt. Dit symbool kan echter ook om andere
redenen verschijnen, zoals andere hartritmestoornissen.

Wat moet ik doen als het symbool “ {&j / "

soms verschijnt?

AFib gaat niet altijd gepaard met symptomen. Het wordt aanbevolen contact
op te nemen met uw arts en zijn of haar aanwijzingen op te volgen.

~

Mijn arts heeft me gediagnosticeerd met AFib, maar het

" verschijnt niet.

Het is mogelijk dat AFib niet optreedt tijdens specifieke bloeddrukmetingen.
Het wordt aanbevolen om regelmatig uw arts te raadplegen.

Is de bloeddrukmeting betrouwbaar als het symbool

/ HEESSEEI " of het symbool voor onregelmatige
hartslag”[&)/ " verschijnt?

AFib of een onregelmatige hartslag kan invioed hebben op uw
bloeddrukmetingen en het moeilijk maken een nauwkeurige meting te
verkrijgen. Bij schommelingen kunnen herhaalde metingen nodig zijn om

een gemiddelde te bepalen.* De meter geeft een foutmelding (E5) als de
invloed van de onregelmatige hartslag zo groot is dat het niet mogelijk is een
meetresultaat te verstrekken. Als dit regelmatig gebeurt, wordt aanbevolen uw
arts te raadplegen.

*O'Brien E, et al.; J Hypertens. 2003; 21: 821-848.



Symbols Description

m Description des symboles Simgelerin Aciklamasi

m Beschreibung der Symbole Descrigdo dos simbolos

Descrizione dei simboli Opis symboli

B Descripcion de los simbolos Beskrivning av symboler
Beschrijving van symbolen BT\ C):"m

1. Y 2
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25. 26. (((i))) 27. ’_X.\'

21. 22.

1.

Applied part - Type BF Degree of protection against electric shock
(leakage current)

Piece appliquée - Type BF Degré de protection contre les chocs électriques
(courant de fuite)

Anwendungsteil - Typ BF Schutz vor Stromschlégen (Ableitstrom)

Parti applicate - Tipo BF Livello di protezione contro le folgorazioni (corrente
di dispersione)

Partes en contacto: Tipo BF Grado de proteccién contra descargas eléctricas
(corriente de fuga)

Toegepast onderdeel - Type BF-beschermingsgraad tegen elektrische
schokken (lekstroom)

Uygulanan parga - Tip BF Elektrik carpmasina karsi koruma derecesi (kagak
akim)

Parte aplicada - Tipo BF Grau de prote¢ao contra choques elétricos (corrente
de fuga)

Czeé¢ wehodzaca w kontakt z ciatem pacjenta — typu BF (stopien ochrony
przed porazeniem pradem (prad uptywu))

Patientansluten del. Skyddsniva mot elstot (Iackstrom): typ BF

BF & sl (i) JLall) 4k 58l lorall am Alaall s 5o 1 Gedaal) ¢ 5ol

2.

Class Il equipment. Protection against electric shock
Equipement de classe II. Protection contre les chocs électriques
Gerat der Klasse Il. Schutz vor Stromschldgen

Apparecchiatura di Classe Il. Protezione contro le folgorazioni
Equipo de Clase II. Proteccion contra descargas eléctricas
Apparatuur van Klasse Il. Bescherming tegen elektrische schokken
Sinif Il Unite. Elektrik carpmasina karst koruma

Equipamento da Classe Il. Protegdo contra choques elétricos
Urzadzenie klasy II. Ochrona przed porazeniem pradem

Klass ll-apparat. Skydd mot elstot

A 5ol ciladeall aia Aleal) || A5 g e
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3.

Ingress protection degree provided by IEC 60529

Degré de protection selon CEI 60529

Grad des Eindringschutzes gemaB IEC 60529

Livello di protezione IP in base a IEC 60529

Grado de proteccion seguin la norma internacional IEC 60529
Beschermingsklasse volgens IEC 60529

Su girmesine karsi koruma derecesi IEC 60529 tarafindan verilmistir
Grau de protegdo contra entradas indicado pela IEC 60529
Stopien ochrony wg IEC 60529

Kapslingsklass i enlighet med IEC 60529

IEC 60529 Jlne iaul 5 dodiall J il Llen da 0

6. 7.

Serial number Unique device identifier

Numéro de série Identifiant unique des dispositifs
Seriennummer Produktidentifizierungsnummer
Numero di serie Identificatore univoco del dispositivo
Numero de serie Identificador nico del producto
Serienummer Unieke apparaat-1D

Seri numarasi Benzersiz cihaz tanimlayicisi
Numero de série Identificador de dispositivo unico

4.

CE Marking
Marquage CE
CE-Kennzeichnung
Contrassegno CE
Marcado CE
CE-merkteken
CEisareti

Marca CE
Oznaczenie CE
CE-mérkning

(CE) &a5,59) dialll gn 381 53 33l

8.

Medical device
Dispositif médical
Medizinprodukt
Dispositivo medico
Producto sanitario
Medisch apparaat
Tibbi cihaz
Dispositivo médico
Wyréb medyczny
Medicinteknisk produkt
b e

5.

UKCA Marking
Marquage UKCA
UKCA-Kennzeichnung
Marchio UKCA
Marcado UKCA
UKCA-markering
UKCA isareti
Marcacédo UKCA
Oznakowanie UKCA
UKCA-mérkning
UKCA &de

9.

Temperature limitation
Limitation de température
Temperaturbegrenzung
Limite di temperatura
Limitacion de la temperatura
Temperatuurbegrenzing
Sicaklik sinirlamasi

Limite de temperatura
Ograniczenia dot. temperatury
Temperaturgrans

Al 5 ) padl day0 350a

Numer serii Niepowtarzalny kod identyfikacyjny
Serienummer wyrobu
JENREA (- Unik produktidentifiering
2 ) G
10. 11.

Humidity limitation
Limitation d’humidité
Luftfeuchtigkeitsbegrenzung
Limite di umidita

Limitacion de la humedad
Vochtigheidsbegrenzing
Nem sinirlamasi

Limite de humidade
Ograniczenia dot. wilgotnosci
Fuktighetsgrans

Anliall Ay gl Ml 3 gaa

Atmospheric pressure limitation
Limitation de pression atmosphérique
Luftdruckbegrenzung

Limite di pressione atmosferica
Limitacion de la presién atmosférica
Luchtdrukbegrenzing

Atmosferik basing sinirlamasi

Limite de pressao atmosférica
Ograniczenia dot. ci$nienia
atmosferycznego

Grans for atmosfariskt tryck

Conliall (g sl Larall 3 5aa

12.

Indication of connector polarity
Indication de la polarité des connecteurs
Anzeige der Steckerpolaritat
Indicazione della polarita dei connettori
Indicacion de la polaridad del conector
Indicatie van polariteit van aansluiting
Baglanti polarite gostergesi

Indicacéo da polaridade do conector
Oznaczenie biegunowosci ztacza
Indikering av kontaktpoler

gl Sl a5 Bl



13.

For indoor use only

Pour un usage a l'intérieur uniquement
Nur fiir die Nutzung in Innenbereichen
Solo per uso in interni

Para uso solo en interiores

Alleen voor gebruik binnenshuis
Sadece i¢ mekanda kullanim icin
Apenas para utilizagao em interior
Wytacznie do uzytku wewnetrznego
Endast fér inomhusbruk

L Zalial) (3haliall 3 paainSl el

15.

Identifier of cuffs compatible for the device

Identificateur des brassards compatibles avec I'appareil
Kennzeichnung der mit dem Gerdt kompatiblen Manschetten
Identifica i bracciali compatibili con il dispositivo
Identificador para manguitos compatibles con el dispositivo
Identificatie van manchetten die compatibel zijn met het apparaat
Cihaz ile uyumlu kolluklarin tanitim isareti

Identificador de bragadeiras compativeis com o dispositivo
Sposob identyfikacji mankietow zgodnych z urzadzeniem
Identifiering av manschetter som ar kompatibla med enheten
Sleall ae A1 il ddasLiall il a1 aans Gledle

16. 17.

14.
OMRON'’s trademarked technology alerts you once possible AFib is detected, even with a
single measurement.
La technologie brevetée d’'OMRON vous alerte dés qu'un risque de fibrillation auriculaire est
détecté, méme avec une seule mesure.
Die markenrechtlich geschiitzte Technologie von OMRON warnt bei moglichem
Vorhofflimmern - auch bei einer Einzelmessung.
La tecnologia brevettata da OMRON avvisa I'utilizzatore una volta rilevata la potenziale
presenza di fibrillazione atriale, anche con una misurazione singola.
La tecnologia de OMRON le notifica la deteccion de una posible fibrilacion auricular incluso
con una Unica medicion.
De technologie voor bloeddrukmeting onder handelsmerk van OMRON waarschuwt u
wanneer mogelijk AFib is gedetecteerd, zelfs bij een enkele meting.
OMRON'un ticari markali teknolojisi, tek bir 6l¢timle bile olasi AFib tespit edildiginde sizi uyarir.
A tecnologia protegida por marca comercial da OMRON alerta-o se for detetada uma possivel
fibrilhagdo auricular, mesmo com uma tinica medicao.
Opatrzona znakiem towarowym technologia firmy OMRON ostrzega o wykryciu potencjalnego
migotania przedsionkéw, nawet w przypadku pojedynczego pomiaru.
OMRONSs varumarkesskyddade teknik varnar dig nar mojligt AFib detekteras, redan efter en
enda matning.

Jaals Gl g i edaine al Olin ) GLEIS) 3 jaes ey ey lad AaSlas Alnsall OMRON 45 o 55

18.

Artery mark Not made with natural rubber latex

Marque d‘artére Ne contient pas de latex de caoutchouc naturel
Arterienmarkierung Enthalt kein Naturlatex

Contrassegno per l'arteria Non contiene lattice di gomma naturale

Marca de la arteria No contiene latex de caucho natural
Adersymbool Bevat geen natuurrubberlatex

Arter isareti Dogal kauguk lateksten tiretilmemistir

Marca da artéria Néo é fabricado em latex de borracha natural
Znacznik tetnicy Wyprodukowane bez uzycia naturalnego lateksu
Artarmarkering Inte gjord av naturlig gummilatex

Sl e Al dadle el Ll GS8Y aladial 5 giieaill &

Arm circumference
Circonférence du bras
Armumfang
Circonferenza del braccio
Perimetro de brazo
Armomtrek

Kol cevresi
Circunferéncia do braco
Obwdd ramienia
Armens omkrets
[ABRRTIENY
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19.

Need for the user to consult this instruction manual
L'utilisateur doit consulter le présent mode d'emploi

Der Benutzer muss diese Gebrauchsanweisung lesen

L'utente deve consultare il presente manuale di istruzioni

Es necesario que el usuario consulte este manual de instrucciones
Noodzaak voor de gebruiker om deze gebruiksaanwijzing te raadplegen
Kullanicinin bu kullanim kilavuzuna bagvurmasi gerekir

O utilizador tem de consultar este manual de instrugdes
Uzytkownik powinien zapozna¢ sie z niniejsza instrukcjg obstugi.
Anvéndaren behover ldsa igenom denna bruksanvisning

138 LY iy 5351 e sledl Y g gl ) pasid) dals

21.

Direct current
Courant continu
Gleichstrom
Corrente diretta
Corriente directa
Gelijkstroom
Dogru akim
Corrente direta
Prad staty
Likstrom
B

23.

Date of manufacture
Date de fabrication
Herstellungsdatum
Data di fabbricazione
Fecha de fabricacion
Productiedatum
Uretim tarihi

Data de fabrico

Data produkgji
Tillverkningsdatum

ill

22.

Alternating current
Courant alternatif
Wechselstrom
Corrente alternata
Corriente alterna
Wisselstroom
Alternatif akim
Corrente alterna
Prad zmienny
Vaxelstrom

bl Ll

24,

Efficiency level of power supply

Niveau d'efficacité de I'alimentation électrique
Effizienz der Stromversorgung

Livello di efficienza dell’alimentazione

Grado de eficiencia de la alimentacién
Efficiéntieniveau van de voeding

Gug kaynaginin verimlilik seviyesi

Nivel de eficiéncia da fonte de alimentacao
Poziom sprawnosci zrodta zasilania
Stromforsorjningens effektivitetsniva

Al Hiae 3elS (5 sia

20.

Need for the user to follow this instruction manual thoroughly for your
safety. (Background: blue)

L'utilisateur doit suivre attentivement ce mode d’emploi pour votre sécurité.
(Fond : bleu)

Damit die Sicherheit gewéhrleistet ist, muss der Benutzer diese
Gebrauchsanweisung sorgféltig befolgen. (Hintergrund: blau)

Per la propria sicurezza, |'utente deve seguire attentamente il presente manuale
di istruzioni. (Sfondo: blu)

Es necesario que el usuario siga rigurosamente este manual de instrucciones
para su seguridad. (Fondo: azul)

Noodzaak voor de gebruiker om zich voor de eigen veiligheid zorgvuldig aan
deze gebruiksaanwijzing te houden (Achtergrond: blauw)

Guvenlik agisindan kullanicinin bu kullanim kilavuzuna dikkatle uymasi gerekir.
(Arka plan: mavi)

O utilizador tem de seguir cuidadosamente este manual de instrugdes para sua
prépria seguranga. (Fundo: azul)

Dla zachowania bezpieczerstwa uzytkownik musi scisle przestrzegac niniejszej
instrukcji obstugi. (Tto: niebieskie)

Anvédndaren maste folja denna bruksanvisning noga av sakerhetsskal.
(Bakgrund: bl&)

ALl e Jaliall 13 JalSIL sl Y1 Qs G sasl sl clalaoY) gLl ) asdid) dals
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25.

Prohibited action
Action interdite
Verbotene Aktion
Operazione proibita
Accion prohibida
Verboden handeling
Yasaklanmis eylem
Agao proibida
Czynno$¢ niedozwolona
Forbjuden &tgard
s el 2)



26.

To indicate generally elevated, potentially hazardous, levels of non-ionizing radiation, or to indicate equipment or systems. e.g. in the medical electrical
area that include RF transmitters or that intentionally apply RF electr tic energy for diagnosis or treatment.

Indique des niveaux de rayonnement non ionisant, potentiellement dangereux, généralement élevés, ou un équipement ou des systémes, par exemple dans le
domaine médical électrique, incluant des émetteurs RF ou utilisant intentionnellement de Iénergie électromagnétique RF pour le diagnostic ou le traitement.

Als Hinweis auf allgemein erhéhte, potenziell gefahrliche Stufen nicht-ionisierender Strahlung oder als Hinweis auf Gerate oder Systeme zum Beispiel im
medizinisch-elektrischen Bereich, etwa HF-Ubertragungsgerite, bzw. auf solche, die elektromagnetische HF-Strahlung zur Diagnose oder Behandlung verwenden.
Indica livelli generalmente elevati, potenzialmente pericolosi, di radiazioni non ionizzanti oppure indica apparecchiature o sistemi, ad esempio per le aree
elettromedicali in cui sono presenti trasmettitori RF o in cui viene intenzionalmente applicata energia elettromagnetica a radiofrequenza per la diagnosi o il
trattamento.

Para indicar niveles de radiacién no ionizante generalmente elevados y potencialmente peligrosos, o bien para indicar equipos o sistemas, como los usados en

el ambito electromédico, que incorporen transmisores de radiofrecuencia o que apliquen energia electromagnética de radiofrecuencia intencionadamente para
diagndsticos o tratamientos.

Geeft in het algemeen verhoogde, potentieel gevaarlijke niveaus aan van niet-ioniserende straling of duidt op apparatuur of systemen, bijvoorbeeld in de
medische elektrische omgeving, die RF-zenders bevatten of die opzettelijk elektromagnetische RF-energie toepassen voor diagnose of behandeling.

Genellikle yiiksek ve zararli olabilecek iyonlasmayan radyasyon seviyelerini belirtir veya RF vericileri iceren veya tani ya da tedavi amaciyla bilingli olarak RF
elektromanyetik enerji uygulayan (6rnegin medikal elektrik alaninda bulunan) ekipman ve sistemleri belirtir.

Para indicar niveis de radiagdo nao ionizante geralmente elevados, potencialmente perigosos, ou para indicar equipamentos ou sistemas, por exemplo, na drea da
eletromedicina que incluam transmissores de RF ou que apliquem intencionalmente energia eletromagnética de RF em diagndstico ou tratamento.

Symbol ogélnie podwyzszonych, potencjalnie niebezpiecznych pozioméw promieniowania niejonizujgcego lub oznaczenie urzadzen lub systeméw, np.
medycznych obszaréw elektrycznych, ktére obejmujg nadajniki czestotliwosci radiowych lub urzadzenia celowo wykorzystujace energie elektromagnetyczna do
diagnostyki lub leczenia.

Anger allméant forhajda och potentiellt farliga nivaer av icke-joniserande stralning, eller anger utrustning eller system i exempelvis omraden med medicinsk
elektrisk utrustning som innefattar RF-séndare eller som avsiktligt anvander elektromagnetisk RF-stralning for diagnostik eller behandling.

a8 el e A ginall (SWY) L aa s 3 Gl Jie il ol 5 5ea ) ()8 L ka6 0S5 o Jaiaal (e ) A sall g At e slinall aa) e B yall Sl siasall ) ale Aa g LI
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27.

Recycle mark X:Material number Y: Material abbreviation Refer to 97/129/EC for more information.

Marque de recyclage X :Numérotation des matériaux Y : Abréviation pour les matériaux Voir 97/129/CE pour plus d'informations.
Recyclingsymbol X: Materialnummer Y: Materialabkiirzung Weitere Informationen siehe 97/129/EG.

Simbolo diriciclaggio X: Codice materiale Y: Abbreviazione materiale Fare riferimento a 97/129/CE per ulteriori informazioni.
Marca de reciclaje X: Nimero de material Y: Abreviatura del material Consulte 97/129/CE para mas informacion.

Recycleer markering X: Materiaalnummer Y: Materiaalafkorting Raadpleeg 97/129/EG voor meer informatie.

Geri dontistim isareti X: Malzeme numarasi Y: Malzeme kisaltmasi Daha fazla bilgi igin bkz. 97/129/EC.

Marca de reciclagem X: Numero de material Y: Abreviatura de material Consultar a Diretiva 97/129/CE para obter mais informagoes.
Znak recyklingu X: Numer materiatu Y: Skrécona nazwa materiatu Wiecej informacji mozna znalez¢ w dyrektywie 97/129/WE.
Atervinningsmérke X: Materialnummer Y: Materialférkortning Se 97/129/EG for ytterligare information.

Slaslaall ge 3560 97/129/EC ey saldl Jlaial 1Y salall o5 X sl sale) Aadle
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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
is under license. Apple and the Apple logo are trademarks of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries and regions. App Store is a service
mark of Apple Inc. Google Play and the Google Play logo are trad ks of Google LLC. Other trad ks and trade names are those of their respective
owners.

La marque verbale et les logos Bluetooth® sont des marques déposées détenues par Bluetooth SIG, Inc. et I'utilisation de ces marques par OMRON HEALTHCARE Co.,, Ltd.
se fait sous licence. Apple et le logo Apple sont des marques commerciales d’Apple Inc.,, déposées aux Etats-Unis et dans d’autres pays et régions. App Store est une
marque de service d'Apple Inc. Google Play et le logo Google Play sont des marques commerciales de Google LLC. Les autres marques commerciales et noms de
marque sont ceux de leurs détenteurs respectifs.

Die Bluetooth®-Wortmarke und Logos sind eingetragene Marken der Bluetooth SIG, Inc. und die Verwendung solcher Marken durch OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
erfolgt in Lizenz. Apple und das Apple-Logo sind Marken von Apple Inc., die in den USA und anderen Landern und Regionen eingetragen sind. App Store ist

eine Dienstleistungsmarke der Apple Inc. Google Play und das Google Play-Logo sind Marken von Google LLC. Andere Marken und Markennamen gehéren ihren
jeweiligen Eigentiimern.

Il marchio e i logotipi Bluetooth® sono marchi commerciali registrati di Bluetooth SIG, Inc. e I'utilizzo di tali marchi da parte di OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. &
stato concesso in licenza. Apple e il logo Apple sono marchi commerciali di Apple Inc,, registrati negli Stati Uniti e in altri Paesi e aree geografiche. App Store & un
marchio di servizio di Apple Inc. Google Play e il logo Google Play sono marchi commerciali di Google LLC. Gli altri marchi e nomi commerciali sono di proprieta dei
rispettivi titolari.

El nombre y los logotipos de Bluetooth® son marcas registradas de Bluetooth SIG, Inc. y cualquier uso de dichas marcas hecho por OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
se ha llevado a cabo con su licencia correspondiente. Apple y el logo de Apple son marcas comerciales registradas de Apple Inc. en EE. UU. y en otros paises y
zonas. App Store es una marca de servicio de Apple Inc. Google Play y el logotipo de Google Play son marcas comerciales de Google LLC. Otras marcas registradas
también pertenecen a sus respectivos propietarios.

Het woordmerk en de logo’s van Bluetooth® zijn gedeponeerde handelsmerken van Bluetooth SIG, Inc. en enig gebruik hiervan door OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd.
geschiedt onder licentie. Apple en het logo van Apple zijn handelsmerken van Apple Inc,, die zijn gedeponeerd in de V.S. en in andere landen en regio's. App Store
is een dienstmerk van Apple Inc. Google Play en het logo van Google Play zijn handelsmerken van Google LLC. Overige handelsmerken en handelsnamen zijn van
hun respectievelijke eigenaren.

Bluetooth® marka adi ve logolari, Bluetooth SIG, Inc. kurulusunun tescilli ticari markalaridir ve OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. bu markalari lisans kapsaminda
kullanmaktadir. Apple ve Apple logosu, Apple Inc. sirketinin ABD ve diger Ulkelerde kayith ticari markalaridir. App Store, Apple Inc. sirketinin bir hizmet markasidir.
Google Play ve Google Play logosu, Google LLC firmasinin ticari markalaridir. Diger ticari markalar ve ticari isimler, ilgili sahiplerine aittir.

A marca e os logétipos da palavra Bluetooth® sdo marcas registadas da Bluetooth SIG, Inc. e a utilizagdo destas marcas pela OMRON HEALTHCARE Co,, Ltd. é feita
mediante licenca. Apple e o logétipo Apple sdo marcas comerciais da Apple Inc., registadas nos EUA e noutros paises e regides. App Store é uma marca de servico
da Apple Inc. Google Play e o logétipo Google Play sdo marcas comerciais Google LLC. Outras marcas ou nomes comerciais pertencem aos respetivos proprietarios.
Nazwa i logo Bluetooth® s3 zarejestrowanymi znakami towarowymi bedacymi wiasnoscia firmy Bluetooth SIG, Inc. Wszelkie uzycie tych znakéw przez firme
OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. podlega licencji. Nazwa i logo Apple sg znakami towarowymi firmy Apple Inc., zarejestrowanymi w USA i innych krajach/regionach.
Nazwa App Store jest znakiem ustugowym firmy Apple Inc. Nazwa i logo Google Play sa znakami towarowymi firmy Google LLC. Inne znaki i nazwy towarowe
nalezg do ich odpowiednich wiascicieli.

Bluetooth®-market och -logotyperna &r registrerade varumarken som tillhér Bluetooth SIG, Inc. och all anvandning av dessa méarken av OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
sker under licens. Apple och Apple-logotypen &r varumérken som tillhér Apple Inc., och ar registrerade USA och andra ldnder och regioner. App Store &r ett
servicemdrke som tillhor Apple Inc. Google Play och Google Play-logotypen ar varumérken som tillhor Google LLC. Andra varumarken och handelsbeteckningar
tillhor sina respektive dgare.

OMRON HEALTHCARE Co., Ltd. 4S & ddaul 5 cladlall 23¢d aladinl () 055 Bluetooth SIG, Inc. 48 5l 4S slas Alause 4y lad Sladle (4 i)l s Bluetooth® 4alS dadle ()

24 Apple Inc. 48,8 48 slas axd 2ade App Store. sl (shlias ks 18 591 saaid) ¥ ) L dasdl Apple Inc. 48, 4 jlad wildle Apple Jlads Apple 25 .oas 5 i e
Al dald iall 13¢d A ladl) slawll s s AY) A ladl) cldlall o555 Google LLC. 4S80 s slea ol jlas liede Google Play Ui s Google Play
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X7 Smart AFib (HEM-7380T1-EOSL)

Automatic Upper Arm Blood Pressure Monitor
Tensiometre automatique brassard

Automatisches Oberarm-Blutdruckmessgeréat

Misuratore automatico di pressione arteriosa da braccio

Monitor de presion arterial automatico de brazo

Automatische bovenarmbloeddrukmeter

Vi3mepunTenb apTepranbHOro AaBieHrA 1 YacToTbl Nysibca aBTOMAaTUYECKNi
Otomatik Ust Kol Kan Basinci Olciim Cihazi

Medidor de tensdo arterial automatico de brago

Automatyczny ci$nieniomierz naramienny

Automatisk blodtrycksmétare for verarmen
g1 el cudll U V1 ol Jaia (il Slea
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Instruction Manual 2: Operational Instructions

I Mode d’emploi 2 : Instructions de fonctionnement
213 Gebrauchsanweisung 2: Betriebsanweisungen
Manuale di istruzioni 2: Istruzioni operative

IE Manual de instrucciones 2: Instrucciones operativas
D8 Gebruiksaanwijzing 2: Operationele instructies

m PyKOBO,qCTBO no s3KcnayaTaumm 2: MHCprKLl,I/Iﬂ no 3kcnayaTaynn

L3 Kullanim kilavuzu 2: Galistirma talimatlar

m Manual de instrucdes 2: Instrucdes operacionais
M instrukcja obstugi 2: Instrukcje operacyjne

B Instruktionsmanual 2: Driftsinstruktioner

| AR BERSIFARRFEL REXT RPN AT

AUl for Healthcare

Read Instruction Manual 1 and 2 before use.

Lire les modes d'emploi 1 et 2 avant I'utilisation.

Lesen Sie vor der Verwendung Gebrauchsanweisung 1 und 2.
Leggere il manuale di istruzioni 1 e 2 prima dell’uso.

Lea el manual de instrucciones 1y 2 antes del uso.

Lees gebruiksaanwijzing 1 en 2 voor gebruik.

MpouTtnTe pyKOBOACTBA MO 3KCrUTyaTaLu 1 1 2 nepep 1Crnosib30BaHneMm.
Kullanmadan 6nce, kullanim kilavuzu 1 ve 2'yi okuyun.

Leia 0 Manual de instrugoes 1 e 2 antes de utilizar.

Przed uzyciem nalezy przeczytac instrukcje obstugi 11 2.

Las bruksanvisning 1 och 2 fore anvdndning.
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Package Contents..........3
Contenu de I'emballage
Packungsinhalt
Contenuto della confezione
Contenido del envase
Inhoud van de verpakking
KomnnekT nocrasku
Paketin iindekiler
Contetdo da embalagem
Zawarto$¢ opakowania
Forpackningens innehall
3 ga2ll Ol gina

Preparing for a Measurement..4
Préparation pour une prise de mesure
Vorbereiten einer Messung
Preparazione per la misurazione
Preparacién para una medicién
Een meting voorbereiden
MoproToBKa K M3MepeHuto
Olctim Hazirhig
Preparacdo de uma medicao
Przygotowanie do pomiaru
Forbereder for en matning
oobal) Alenl Gpgail)

Downloading the App.....5
Téléchargement de I'application
Herunterladen der App
Download dell'app
Descarga de la aplicacion
De app downloaden

3arpysKka npunoxeHus
Uygulamasini indirme
Transferéncia da aplicagao
Pobieranie aplikacji

Ladda ner appen

skl 55

Inserting Batteries..........6
Mise en place des piles
Einlegen von Batterien
Inserimento delle batterie
Introduccién de las pilas
De batterijen plaatsen
YcTaHOBKa 3/1eMEeHTOB NUTaHNA
Pilleri Takma
Insercao de pilhas
Wktadanie baterii
Satta i batterier
il el Jaa

Pairing 7
Couplage

Paarung

Accoppiamento

Emparejamiento
Koppelen
ConpsaxeHune
Eslestirme
Emparelhamento
Parowanie
Parning

A

Setting the Date and Time
Manually.... .8
Réglage manuel de la date et de I'heure
Manuelles Einstellen von Datum und Uhrzeit
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Preparing for a
Measurement

Préparation pour une prise de
mesure

m Vorbereiten einer Messung

IT Preparazione per la
misurazione

E Preparacion para una
medicién

m Een meting voorbereiden
m MoproToBKa K M3MepeHuto
1.4 Olciim Hazirhg:

Preparacao de uma medicao
m Przygotowanie do pomiaru

m Forbereder for en matning
AR JIRFERREWI

30 minutes before
30 minutes avant
30 Minuten vorher
30 minuti prima

30 minutos antes
30 minuten ervoor
3a 30 MuHYT o

30 dakika 6nce

30 minutos antes
30 minut wczesdniej
30 minuter innan
G e Gl sae ol U3

=1

@

5 minutes before: Relax and rest.

5 minutes avant : détente et repos.

5 Minuten vorher: ruhig hinsetzen.

5 minuti prima: rilassarsi e stare a riposo.

5 minutos antes: reldjese y descanse.

5 minuten ervoor: ontspan en rust.

3a 5 MUHYT fo: paccnabbTech 1 OTAOXHUTE.
5 dakika 6nce: Gevseyin ve dinlenin.

5 minutos antes: descontrair e repousar. ‘
5 minut wczedniej: Zrelaksuj sie i odpocznij.
5 minuter innan: Slappna av och vila.
o5 z il il 0 &l Baay Guldll J8
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Downloading
the App

Téléchargement de
I'application

m Herunterladen der App
Download dell'app

‘ OMRON connect

E Descarga de la aplicacion —
m De app downloaden

m 3arpy3|(a npunoXxeHna
Download on the

Uygulamasini indirme « App Store

28 Transferéncia da aplicacao

Pobieranie aplikacji GETITON
m e Google Play
m Ladda ner appen

[ i ~

[ omron connect |Q]




“ Your monitor automatically turns off
Insertlng after 3 minutes.
Batte r i es Votre tensiométre s'éteint

automatiquement apres 3 minutes.

Ihr Monitor schaltet sich nach 3 Minuten
automatisch aus.

Il monitor si spegne automaticamente
dopo 3 minuti.

m Mise en place des piles
E Einlegen von Batterien

Su monitor se apaga automaticamente

después de 3 minutos.
Uw monitor wordt na 3 minuten
automatisch uitgeschakeld.

Inserimento delle batterie
E Introduccion de las pilas

MoHuTOp aBTOMaTNUECKM BbIK/IOUaeTCA
yepes 3 MUHYTbI.

Olgtim cihaziniz 3 dakika sonra otomatik

m De batterijen plaatsen 2 olarak kapanir.
O medidor desliga-se automaticamente

YcTaHOBKa 3/1eMeHTOB apos 3 minutos.
nMNTaHUA Monitor wytaczy sie automatycznie po

3 minutach.

Din bildskdrm stangs av automatiskt efter
3 minuter.

Pilleri Takma
Insercao de pilhas
m Wktadanie baterii AA, 1.5V x4
m Sétta i batterier

ar RNV RN 3
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Pairing

m Couplage
E Paarung

1 Accoppiamento
E Emparejamiento

m Koppelen

m ConpsiKeHue

m Eslestirme
Emparelhamento
m Parowanie

m Parning

ar Y

Bluetooth @)

3 Follow the instructions.
Suivez les instructions.

Befolgen Sie die Anweisungen.

Attenersi alle istruzioni.

Siga las instrucciones.

Volg de instructies.
BbInonHANTe MHCTPYKUMK.
Talimatlari izleyin.

Siga as instrugoes.

Postepuj zgodnie z instrukcja.
Folj instruktionerna.

LY )

OomRON j

The date and time will automatically be set
when your monitor is paired with the app.

La date et I'heure seront automatiquement
réglées lorsque votre tensiometre sera couplé
avec l'application.

Wenn Ihr Messgerat mit der App verknupft
ist, werden Datum und Uhrzeit automatisch
eingestellt.

La data e I'ora verranno impostate
automaticamente una volta che il misuratore
verra associato alla app.

La fechay la hora se ajustaran
automaticamente cuando el monitor se
sincronice con la aplicacion.

De datum en tijd worden automatisch
ingesteld wanneer uw bloeddrukmeter is
gekoppeld aan de app.

[laTa 1 Bpems yCTaHOBATCA aBTOMaTNYeCK
nocse CUHXPOHU3ALIMN C MPUSTOXKEHNEM.
Olciim cihaziniz uygulamayla eslestirildiginde
tarih ve saat otomatik olarak ayarlanir.

A data e hora serdo automaticamente
acertadas se o medidor for emparelhado com
a aplicagao.

Data i godzina zostang ustawione automatycznie
po sparowaniu monitora z aplikacja.

Datum och tid stélls in automatiskt nar din
monitor paras ihop med appen.
ol Slea o) 8 e LSS g il 5 < gl Jasa s
Gkl &y alall



Setting the
Date and Time
Manually

Réglage manuel de la date et
de I'heure

Manuelles Einstellen von
Datum und Uhrzeit

Impostazione manuale di
data e ora

Ajuste manual de la fechay la
hora

Datum en tijd handmatig
instellen

YcTaHoBKa flaTbl 1 BpemeHun
BPYUHYIO

Tarih ve Saatin Manuel Olarak
Ayarlanmasi

Acerto manual da data e hora

Reczne ustawianie daty
i godziny

Stalla in datum och tid
manuellt

Lo gl g f ) basida
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Only for non-smart device users. Skip this step if you
paired with your smart device.

Uniquement pour les utilisateurs sans appareil intelligent.
Sautez cette étape si vous avez procédé au couplage avec
votre appareil intelligent.

Nur fiir Benutzer von Nicht-Smart-Geraten. Uberspringen
Sie diesen Schritt, wenn Sie ein Pairing mit Ihrem Smart
Device durchgefiihrt haben.

Solo per gli utenti di dispositivi non intelligenti. Saltare
questo passaggio se & stato effettuato |'accoppiamento
con il vostro dispositivo intelligente.

Sélo para usuarios de dispositivos no inteligentes.
Séltese este paso si lo ha emparejado con su dispositivo
inteligente.

Alleen voor niet-gebruikers van slimme apparaten. Sla
deze stap over als u hebt gekoppeld met uw slimme
apparaat.

Tonbko AnsA nonb3oBaTenei He CMapT-yCTPONCTB.
MponycTrTe 3TOT War Npy CONPsXXeHUn ¢
NHTeNNeKTyanbHbiM yCTpOVICTBOM.

Yalnizca akilli olmayan cihaz kullanicilari igin. Akilli
cihazinizla eslestirdiyseniz bu adimi atlayin.

Apenas para utilizadores de dispositivos ndo
inteligentes. Ignore este passo se tiver emparelhado
com o seu dispositivo inteligente.

Tylko dla uzytkownikéw urzadzen innych niz
inteligentne. Pomin ten krok, jesli sparowano
urzadzenie inteligentne.

Endast fér anvéndare som inte har smarta enheter.
Hoppa dver det hér steget om du har parat med din
smarta enhet.

OVAYL o 13 5 ghadll o3 5 glat Jah RSy 3 3eaY) endina
LSl e

(To set TruRead interval
Pour définir I'intervalle TruRead

Zum Festlegen des TruRead-
Intervalls

Perimpostare l'intervallo TruRead

Para configurar el intervalo TruRead

& NP
il
‘ - l\
|l
-0 24 -
i
Year

TruRead-interval instellen

YTO6bl yCTaHOBWTbL UHTEPBAN
TruRead

TruRead araligini ayarlamak icin

Para definir o intervalo TruRead

Aby ustawi¢ interwat TruRead

~

For att stélla in TruRead-intervall
5| TruRead Jalalall 5yl slacy

97 = P.9




74 Setting the TruRead = P.8
Mode Interval Y

a-
Définition de l'intervalle du
mode TruRead =
Festlegen des TruRead- N
Modusintervalls - 38 -

Impostazione dell'intervallo
della modalita TruRead

Configuracion del intervalo

del modo TruRead 2

Het TruRead-modusinterval @ @ e‘
instellen ~ . »

HacTtpoiika nHTepBana (
pexuma TruRead

Ayarlama P

Definicdo do intervalo do

' I
TruRead Modu Araligini -~ £
LRt
% Y 2
modo TruRead 4 ' a

( E: (N

Ustawianie interwatu trybu
TruRead

Stélla in
TruRead-ldagesintervallet
In the TruRead mode, your monitor automatically takes 3
TruRead g2 4! ALaldl) 5 il Jasis consecutive readings at selected intervals and displays the
average. The interval is set to 30 seconds by default.
Refer to "Taking a measurement in TruRead mode" on page 17.

©
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En mode TruRead, votre tensiométre prend automatiquement 3
mesures consécutives a des intervalles sélectionnés et affiche la
moyenne. L'intervalle est défini par défaut sur 30 secondes.
Reportez-vous a « Réalisation d’'une mesure en mode TruRead » a la
page 17.

Im TruRead-Modus nimmt lhr Monitor automatisch drei
aufeinanderfolgende Messwerte in ausgewahlten Intervallen vor
und zeigt den Durchschnitt an. Das Intervall ist standardmaBig auf
30 Sekunden eingestellt.

Siehe,Vornehmen einer Messung im TruRead-Modus” auf Seite 17.

Nella modalita TruRead, il monitor effettua automaticamente 3
letture consecutive a intervalli selezionati e visualizza la media. Per
impostazione predefinita, I'intervallo & impostato su 30 secondi.
Fare riferimento a "Misurazione in modalita TruRead" a pagina 17.

En el modo TruRead, su monitor toma automaticamente 3 lecturas
consecutivas a intervalos seleccionados y muestra el promedio. El

intervalo esté establecido en 30 segundos de forma predeterminada.

Consulte "Obtencion de una lectura en modo TruRead" en la
pagina 17.

In de TruRead-modus voert uw monitor automatisch 3
opeenvolgende metingen uit met geselecteerde intervallen en
geeft het gemiddelde weer. Het interval is standaard ingesteld op
30 seconden.

Zie "Een meting in TruRead-modus afnemen" op pagina 17.

B pexxume TruRead Ball MOHUTOP aBTOMaTUYECKMN CHUMAET 3
nocnefjoBaTesbHbIX MOKa3aHUA Yepes BblopaHHble HTepBasbl

1 oTobpakaeT cpefHee 3HayeHue. [10 yMonyaHmio MHTepBan
ycTaHoB/EeH Ha 30 ceKyHA.

Cm. «BbinonHeHne nsmepennin B pexkume TruRead» Ha cTpaHumue 17.

TruRead modunda 6l¢tim cihaziniz segilen araliklarla otomatik olarak
ardisik 3 6l¢tim alir ve ortalamasini goriintiler. Aralik varsayilan
olarak 30 saniyeye ayarlanmistir.

Bkz.“TruRead modunda 6l¢iim yapma” sayfa 17.

No modo TruRead, o medidor faz automaticamente 3 leituras
consecutivas em intervalos selecionados e apresenta a média. O
intervalo esta predefinido nos 30 segundos.

Consulte "Realizagdo de uma medicdo no modo TruRead" na
pagina 17.

W trybie TruRead monitor automatycznie wykonuje 3 kolejne
odczyty w wybranych odstepach czasu i wy$wietla $rednia.
Domyslnie odstep jest ustawiony na 30 sekund.
Patrz,Wykonywanie pomiaru w trybie TruRead” na stronie 17.

I TruRead-ldget g6r din monitor automatiskt 3 avlasningar i foljd
med valda intervall och visar medelvardet. Intervallet &r installt pa
30 sekunder som standard.

Se "GOr en méatning i TruRead-lage" pa sidan 17.

Gl e Tl Aaliie il 8 ¥ Ll (udl) e a5t (TruRead @as 2
Loal ) AaelS Al Y e Alaldll b il dlae) oty Jaall (e o (e g Aalaiia
AV asaall G «TruRead gy & ol disasiy J ga)



Applying the
Arm Cuff

m Pose du brassard

E Anbringen der Manschette
Applicazione del bracciale
E Colocacion del manguito
m De manchet aanbrengen
m PacnonoxeHune maHeTbl
m Kollugun Takilmasi

m Colocar a bragadeira

m Zaktadanie mankietu

Applicering av
armmanschetten

mgbmhéw\.humae@

A.Tube side of the cuff should be 1-2 cm
above the inside elbow.

B. Make sure that the air tube is on the
inside of your arm and wrap the cuff
securely so it can no longer slip round.



A. Le coté tuyau du brassard doit étre
positionné 1 a 2 cm au-dessus de
I'intérieur du coude.

B. Assurez-vous que le tuyau a air se trouve
du c6té intérieur de votre bras et enroulez
fermement le brassard de maniére qu'il ne
puisse plus tourner.

>

Das Manschettensttick mit dem Schlauch
muss 1 bis 2 cm oberhalb des Ellbogens
liegen.

. Stellen Sie sicher, dass der Luftschlauch an
der Arminnenseite sitzt, und befestigen
Sie die Manschette sicher, so dass sie nicht
verrutscht.

@

>

. Il lato del bracciale con il tubo deve
trovarsi al di sopra del gomito interno, a
una distanza dicirca 102 cm.

B. Assicurarsi che il tubo dell'aria si trovi

all'interno del braccio e avvolgere il

bracciale saldamente in modo che non

possa ruotare.

>

. El'lado del tubo del manguito debera
quedar 1 0 2 cm por encima de la parte
interna del codo.

B. Asegurese de que el tubo de aire se

encuentra en la cara interna del brazo y

enrolle el manguito con firmeza para que

no pueda deslizarse.

>

. De kant met de slang van de manchet
moet 1 -2 cm boven de binnenkant van
de elleboog liggen.

B. Zorg ervoor dat de luchtslang zich aan de

binnenkant van uw arm bevindt en wikkel

B.

>

@

>

@®

>

@©

>

@

de manchet stevig rond uw arm zodat
deze niet meer kan wegglijden.

Kpait maHxeTbl ¢ Tpy6KoW fOMmKeH
HaxoAuTbCA Ha 1 - 2 CM BblLlie NOKTEBOTO
cruba.

Y6eauTech, 4To BO3yXOBOAHaA TPy6Ka
HaXOAWTCA Ha BHyTPEHHEN MOBEPXHOCTH
nneya 1 HaAeXxHo obepHNTe MaHXeTY,
YTOObI OHa He MPOKPYyUMBanacb BOKPYr
pyKu.

. Kollugun boru tarafi, dirsek i¢inin 1-2 cm

tstlinde olmalidir.

Hava borusunun kolunuzun i¢ tarafinda
oldugundan emin olun ve kollugu
kaymayacak sekilde sabit sekilde sarin.

. O lado do tubo da bragadeira deve estar

1-2 cm acima do interior do cotovelo.
Certifique-se de que o tubo de ar esta
na parte interior do braco e enrole a
bragadeira firmemente, para que néo
deslize.

. Rurka mankietu powinna znajdowac sie

1-2 cm powyzej wewnetrznego tokcia.
Upewnij sie, ze przewod powietrza
znajduje sie po wewnetrznej stronie
ramienia, i owih mocno mankiet, tak aby
nie mogt sie juz slizgac.

. Manschettens rorsida ska vara 1-2 cm

ovanfor insidan av armbagen.

Se till att luftslangen ar pd insidan av
armen och linda manschetten ordentligt
sa att den inte langre kan glida runt.

O bt Ll oy 5l (e o st AN Cols a0 ong A
RSN R
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If taking measurements on the right
arm, refer to:

Pour la prise de mesures au bras droit,
voir:
Bei Messungen am rechten Arm siehe:

Se la misurazione viene eseguita al
braccio destro, fare riferimento a:

Si va a realizar mediciones en el brazo
derecho, consulte:

Als u metingen aan de rechterarm
uitvoert, raadpleeg dan:

Mpwv n3mepeHnn Ha NpaBol pyKe CM.

Sag koldan 6l¢lim yapiyorsaniz
asagidakilere bakin:

Se fizer as medicoes no braco direito,
consulte:

Jesli dokonujesz pomiaréw na prawym
ramieniu, zapoznaj sie z:

Om du gor métningar pa hoéger arm, se:

ol ) ccom) g e Gl el Ol b
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Sitting
Correctly

m Position assise correcte
E Korrekte Koérperhaltung

Come sedersi nel modo
corretto

E Como sentarse

correctamente

m Correct zitten

m CapbTe NnpaBUIbHO

Diizgiin Oturma

Como sentar-se
corretamente

m Prawidlowa pozycja

m Ratt sittstillning

m e Sy aglall

Relax and sit comfortably. Remain still and do not talk.
1. Keep your back and arm supported.

2. Keep the arm cuff at the same level as your heart.

3. Keep your feet flat and your legs uncrossed.



Détendez-vous et asseyez-vous confortablement. Restez immobile
et ne parlez pas.

1. Gardez votre dos et vos bras soutenus.

2. Gardez le brassard au méme niveau que votre coeur.

3. Gardez vos pieds a plat et vos jambes décroisées.

Entspannen Sie sich und sitzen Sie bequem. Bleiben Sie still und

reden Sie nicht.

1. Halten Sie Riicken und Arm gestuitzt.

2. Halten Sie die Armmanschette auf Herzhéhe.

3. Halten Sie Ihre FuRe flach und die Beine nicht Gbereinander
gekreuzt.

Rilassarsi e sedersi comodamente. Rimanere fermi e non parlare.
1. Mantenere la schiena e il braccio supportati.

2. Mantenere il bracciale allo stesso livello del cuore.

3.Tenere i piedi piatti e le gambe non incrociate.

Reldjese y siéntese cdmodamente. Quédese quieto y no hable.
1. Mantenga la espalda y el brazo apoyados.

2. Mantenga el manguito al mismo nivel que su corazon.

3. Mantenga los pies planos y las piernas sin cruzar.

Ontspan en zit comfortabel. Zit stil en praat niet.

1. Houd uw rug en arm ondersteund.

2. Houd de armmanchet op dezelfde hoogte als uw hart.
3. Houd uw voeten plat en uw benen niet over elkaar.

Paccnabbrech 1 capbTe ynobHo. CoxpaHainTe CNOKOWCTBIE U He
pasroBapuBaiiTe.

1. O6onpuTeCh CNHON 1 PYKOIA.

2. [lepxunTe MaHXeTy Ha ypOBHe cepaLa.

3. [lepxunTe CTYNHM POBHO 1 HE CKPeLLEeHHbIMU.

Rahatlayin ve rahatca oturun. Hareketsiz kalin ve konusmayin.
1. Sirtinizi ve kolunuzu destekleyin.

2. Kollugu kalbinizle ayni seviyede tutun.

3. Ayaklarinizi diiz tutun ve bacaklarinizi caprazlamayin.

Descontraia e sente-se confortavelmente. Mantenha-se imével e
ndo fale.

1. Mantenha as costas e o brago apoiados.

2. Mantenha a bracadeira no mesmo nivel do coragdo.

3. Mantenha os pés assentes no chao e as pernas descruzadas.

Zrelaksuj sie i usiagdz wygodnie. Pozostar nieruchomo i nie rozmawiaj.
1.Trzymaj plecy i ramiona podparte.

2.Trzymaj mankiet na tym samym poziomie co serce.

3. Trzymaj stopy ptasko i nie skrzyzowane.

Koppla av och sitt bekvamt. Forbli stilla och prata inte.
1. Hall ryggen och armen stodda.

2. Hall armmanschetten pa samma niva som ditt hjérta.
3. Hall fétterna platta och benen okorsade.
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Taking a
Measurement

m Réalisation d’'une mesure

E Eine Messung vornehmen

Misurazione

E Realizar una medicion

m Een meting verrichten

m BbinonHeHne namepeHui

Bir Olgiim Yapma

ELmpu
\ 4

M| Py

Realizacdo de uma medicao C d ® J
e pomi , He
m Wykonywanie pomiaru A ——— e < |

m Ta en métning @

|ar PIREIREPN 8

sys
’ ™ = 3 E )) 1. Select your user ID from buttons "1" or "2",
-- D 2. Press the [START/STOP] button.

4 ————

m

m

mJ
\

T E E e A: Flashes at every heartbeat.
B: Moves along with the pulse strength

i mn
@ d while the cuff is deflating.
Instruction Manual 1 | C: Appears while the cuff is deflating.
=3 = P.21~ 3.The reading is saved automatically.

15 Open the app to transfer the reading.




1. Sélectionnez votre identifiant utilisateur a
l'aide des boutons « 1 » ou « 2 ».

. Appuyez sur le bouton [START/STOP].

A: Clignote a chaque battement de cceur.

B : Se déplace avec la force du pouls

pendant que le brassard se dégonfle.

C: S'affiche pendant que le brassard se

dégonfle.

La mesure est enregistrée automatiquement.

Ouvrez |'application pour transférer la mesure.

N

w

.Waéhlen Sie tiber die Schaltflichen 1" oder
,2" lhre Benutzer-ID aus.

Driicken Sie die Taste [START/STOP].

A: Blinkt bei jedem Herzschlag.

B: Bewegt sich mit der Pulsstarke, wahrend
die Manschette entliiftet wird.

C: Blinkt, wahrend die Manschette
entliftet wird.

Der Messwert wird automatisch
gespeichert. Offnen Sie die App, um den
Messwert zu Ubertragen.

b

w

. Selezionare il proprio ID utente dai
pulsanti "1" 0 "2"

. Premere il pulsante [START/STOP].
A: Lampeggia ad ogni battito cardiaco.
B: Si muove insieme alla forza del polso
mentre il bracciale si sgonfia.
C: Lampeggia mentre il bracciale si sta
sgonfiando.

. La lettura viene salvata automaticamente.
Aprire I'app per trasferire la lettura.

N

w

. Seleccione su ID de usuario en los botones
"o n

. Presione el botén [START/STOP].
A: Parpadea con cada latido del corazén.

N

B: Se mueve junto con la fuerza del pulso
mientras el manguito se desinfla.
C: Aparece mientras el manguito se esta
desinflando.

3. La lectura se guarda automaticamente.
Abra la aplicacion para transferir la lectura.

1. Selecteer uw gebruikers-ID via knop "1" of "2".
2. Druk op de [START/STOP]-knop.
A: Knippert bij elke hartslag.
B: Beweegt mee met de polssterkte terwijl
de manchet leegloopt.
C: Knippert terwijl de manchet leegloopt.
3. De meting wordt automatisch opgeslagen.
Open de app om de meting over te dragen.

1. BoibepuTe cBOW UAEHTUMKATOP NONb30BaTeNs
C MOMOLLbIO KHOMOK «1%» N «2.

2. Haxkmute kHonky [START/STOP].
A: MuraeT npu Kaxxaom yaape cepaua.
B: iameHsaeTca BMecTe € cunom nynbca,
noka MaHxeTa cAlyBaeTca.
C: MuraeT BO BpeMA CrycKa Bo3gyxa 13
MaHXeTbl.

3.TloKa3aHunA CoXpaHAITCA aBTOMAaTNUYECKN.
OTKpoOITE NPUNOXKEHWNE, YTOObI NepeaaTb
roKasaHusa.

1."1"veya“2" tuslarindan kullanici kimliginizi secin.
2. [START/STOP] diigmesine basin.
A: Her kalp atisinda yanip soner.
B: Kollugun havasi sonerken nabiz
kuvvetiyle birlikte hareket eder.
C: Kollugun havasi inerken yanip séner.
3. Okuma otomatik olarak kaydedilir.
Okumay! aktarmak icin uygulamayi agin.

1. Selecione a ID de utilizador nos botdes "1"
ou"2"

N

. Prima o botéo [START/STOP].
A: Pisca a cada batimento cardiaco.
B: Move-se juntamente com a forca do
pulso enquanto a bracadeira estd a esvaziar.
C: Pisca enquanto a bracadeira esta a
esvaziar.

. A leitura é gravada automaticamente. Abra
a aplicacéo para transferir a leitura.

w

.Wybierz swéj identyfikator uzytkownika za
pomoca przyciskéw 1" lub,2".

Nacis$nij przycisk [START/STOP].

A: Miga przy kazdym uderzeniu serca.

B: Porusza sie wraz z sitg tetna podczas
oprézniania mankietu.

C: Miga podczas oprézniania mankietu.
Odczyt zostaje zapisany automatycznie.
Otworz aplikacje, aby przestac odczyt.

g

w

.Valj ditt anvéndar-1D fran knapparna "1"
eller"2".

.Tryck pé knappen [START/STOP].

A: Blinkar vid varje hjartslag.

B: Ror sig med pulsstyrkan medan

manschetten toms.

C: Blinkar medan manschetten téms.

Avlasningen sparas automatiskt. Oppna

appen for att 6verfora lasningen.

N

w
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Taking a

measurement in
TruRead mode 3 sec+
Réalisation d’'une mesure en mode SSTTI:RPT

TruRead

Vornehmen einer Messung im
TruRead-Modus

§ 8 Misurazione in modalita TruRead

Obtencion de una lectura en modo

E TruRead

Een meting in TruRead-modus

BbinonHeHune nsmepeHuii B pexume

TruRead
TruRead modunda 6l¢iim yapma @ @

( ] — ( iV

- Realizacdo de uma medi¢dao no modo [e_j : 23 3 S

TruRead n i T

] ] E
Wykonywanie pomiaru w trybie ? wl * | I_I mn A
TruRead T @ )] iy 30
C
m GOr en matning i TruRead-ldge M
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In the TruRead mode, your monitor automatically takes 3
consecutive readings at selected intervals and displays the
average. The interval is set to 30 seconds by default.

Refer to "Setting the TruRead Mode Interval" on page 9.

En mode TruRead, votre tensiométre prend automatiquement

3 mesures consécutives a des intervalles sélectionnés et affiche la
moyenne. Lintervalle est défini par défaut sur 30 secondes.
Reportez-vous a « Définition de I'intervalle du mode TruRead » a la
page 9.

Im TruRead-Modus nimmt lhr Monitor automatisch drei
aufeinanderfolgende Messwerte in ausgewahlten Intervallen vor
und zeigt den Durchschnitt an. Das Intervall ist standardmaBig auf
30 Sekunden eingestellt.

Siehe ,Festlegen des TruRead-Modusintervalls” auf Seite 9.

Nella modalita TruRead, il monitor effettua automaticamente

3 letture consecutive a intervalli selezionati e visualizza la media. Per
impostazione predefinita, I'intervallo & impostato su 30 secondi.
Fare riferimento a "Impostazione dell'intervallo della modalita
TruRead" a pagina 9.

En el modo TruRead, su monitor toma automaticamente 3 lecturas
consecutivas a intervalos seleccionados y muestra el promedio. El

intervalo esté establecido en 30 segundos de forma predeterminada.

Consulte "Configuracion del intervalo del modo TruRead" en la
pagina 9.

In de TruRead-modus voert uw monitor automatisch 3
opeenvolgende metingen uit met geselecteerde intervallen en
geeft het gemiddelde weer. Het interval is standaard ingesteld op
30 seconden.

Raadpleeg "Het TruRead-modusinterval instellen" op pagina 9.

B pexxume TruRead Bal MOHUTOP aBTOMATUYECKM CHUMAET 3
nocnefjoBaTesbHbIX MOKa3aHUA Yepes BblOpaHHble MHTEPBasbl
1 oTobpakaeT cpeiHee 3HaueHVe. [To yMonyaHuio MHTepBan
yCTaHOB/EH Ha 30 CeKyHA,.

Cm. «<Hactporiika nHtepBana pexuma TruRead» Ha cTpaHuue 9.

TruRead modunda 6l¢tim cihaziniz segilen araliklarla otomatik olarak
ardisik 3 6lctim alir ve ortalamasini gortinttiler. Aralik varsayilan
olarak 30 saniyeye ayarlanmistir.

Bkz.“TruRead Modu Araligini Ayarlama” sayfa 9.

No modo TruRead, o medidor faz automaticamente 3 leituras
consecutivas em intervalos selecionados e apresenta a média.

O intervalo esta predefinido nos 30 segundos.

Consulte "Definicao do intervalo do modo TruRead" na péagina 9.

W trybie TruRead monitor automatycznie wykonuje 3 kolejne
odczyty w wybranych odstepach czasu i wyswietla $rednia.
Domyslnie odstep jest ustawiony na 30 sekund.
Patrz,Ustawianie interwatu trybu TruRead” na stronie 9.

I TruRead-laget gor din monitor automatiskt 3 avlasningar i foljd
med valda intervall och visar medelvardet. Intervallet &r installt pa
30 sekunder som standard.

Se "Stélla in TruRead-ldgesintervallet" pa sidan 9.

Sl e G dasie el 3 ¥R Al e 58 TruRead goas b
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Taking a measurement
in guest mode

Réalisation d’'une mesure en
mode Invité

Vornehmen einer Messung im
Gast-Modus

Misurazione in modalita
Ospite

Realizar una medicion en
modo de invitado

Een meting in gastmodus
afnemen

BbinonHeHne nsmepeHuin B
rocTeBOM pexume

Konuk modunda 6l¢iim
yapma

-
=

EEIEIHEEIEIETEE De

Realizacao de uma medicao
no modo de convidado

)
-

Wykonanie pomiaru w trybie
goscia

m GOr en méatning i gastlaget
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1

START
STOP

~

c3
c3

Takes a single measurement for another
user. No readings are stored in the
memory and TruRead mode is unavailable.

Prend une seule mesure pour un autre utilisateur.
Aucune mesure n'est stockée dans la mémoire et le
mode TruRead n'est pas disponible.

Flihrt eine einzelne Messung fiir einen anderen
Benutzer durch. Es werden keine Messwerte im
Speicher gespeichert und der TruRead-Modus ist
nicht verfiigbar.

Effettua una singola misurazione per un altro
utente. Nessuna lettura viene archiviata nella
memoria e la modalita TruRead non é disponibile.

Toma una sola medida para otro usuario. No se
almacenan lecturas en la memoria y el modo
TruRead no estd disponible.

Voert een enkele meting uit voor een andere
gebruiker. Er worden geen metingen in het
geheugen opgeslagen en de TruRead-modus is
niet beschikbaar.

BbiNonHAET 0f1HO U3MepeHme ANa ApYroro
nonb3osartens. MokasaHyA He COXPaHAKTCA B
namATu, a pexum TruRead HepocTyneH.

Baska bir kullanicr igin tek bir 6lctim alir. Bellekte
hicbir okuma saklanmaz ve TruRead modu
kullanilamaz.

Realiza uma tnica medicéo para outro utilizador.
Nenhuma leitura é gravada na meméria e o modo
TruRead nao esta disponivel.

Wykonuje pojedynczy pomiar dla innego
uzytkownika. W pamieci nie sa przechowywane
Zzadne odczyty, a tryb TruRead jest niedostepny.

Gor en enda matning for en annan anvandare. Inga
avlasningar lagras i minnet och TruRead-laget &r
inte tillgangligt.

S A le) B 0 5a0 a YL AT aadiual (53 8 a8 Jaw
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If your systolic pressure is more than 210 mmHg:

After the arm cuff starts to inflate, press and hold the [START/STOP]
button until the monitor inflates 30 to 40 mmHg higher than your
expected systolic pressure. Do not inflate above 299 mmHg.

Si votre pression systolique est supérieure a 210 mmHg :

Lorsque le brassard commence a se gonfler, appuyer sur le bouton
[START/STOP] et le maintenir enfoncé jusqu’a ce que le tensiometre
atteigne une pression de gonflage supérieure de 30 a 40 mmHg a votre
pression systolique attendue. Ne pas gonfler a plus de 299 mmHg.

Wenn Ihr systolischer Druck hoher ist als 210 mmHg:

Nachdem die Manschette begonnen hat, sich aufzupumpen, driicken
Sie die [START/STOP]-Taste, und halten Sie sie gedriickt, bis ein Druck
von 30 bis 40 mmHg tiber Ihrem erwarteten systolischen Druck erreicht
ist. Die Manschette darf nicht auf Giber 299 mmHg aufgepumpt werden.

Se la pressione sistolica & superiore a 210 mmHg:

Quando il bracciale inizia a gonfiarsi, premere e mantenere premuto
il pulsante [START/STOP] finché il misuratore non raggiunge una
pressione da 30 a 40 mmHg superiore rispetto al valore di pressione
sistolica atteso. Non gonfiare a una pressione superiore a 299 mmHg.

En caso de que su presion arterial sistolica esté por encima de 210 mmHg:
Una vez que el manguito comience a inflarse, mantenga pulsado

el boton [START/STOP] hasta que el monitor indique que el inflado

estd entre 30 y 40 mmHg por encima de la presion arterial sistolica
estimada. No infle por encima de 299 mmHg.

Als uw systolische druk hoger is dan 210 mmHg:

Zodra de armmanchet wordt opgepompt, houdt u de knop
[START/STOP] ingedrukt totdat de meter 30 tot 40 mmHg hoger
aangeeft dan uw verwachte systolische druk. Blaas de manchet niet
verder op dan tot 299 mmHg.

Mocne Toro, Kak Hayanocb aBTOMaTUYECKOE HaMONHEHVE MaHXeTbl
BO3[lyXOM, HaxKMUTe 1 yaepxuBaiiTe KHonky [START/STOP] go tex nop,
noka npubop He NOAHMMET AaBsieHMe A0 3HaUEHUA, NPEBbILLAIOLLErO
oXupjaemoe cucTonuyeckoe aasneHmne Ha 30-40 Mm.pT.cT. MaHxeTy
HY>KHO HaMoJHATb BO3lyXOM TaK, YTOObl laBNeHMe B Hell He
npesbiwano 299 Mm pT. CT.

Sistolik basinciniz 210 mmHg'den fazlaysa:

Kolluk sismeye basladiktan sonra, [START/STOP] diigmesine basin ve
6l¢im cihazi beklediginiz sistolik basing degerinden 30 ila 40 mmHg
daha fazla sisene kadar basili utun. 299 mmHg'den fazla sisirmeyin.

Se a tensao sistolica estiver acima dos 210 mmHg:

Depois de a bracadeira comecar a insuflar, prima e mantenha premido
o botéo [START/STOP] até que o medidor insufle 30 a 40 mmHg acima
da tensao sistélica esperada. Néo insufle acima de 299 mmHg.

Jesli Twoje cisnienie skurczowe przekracza 210 mmHg:

Gdy mankiet zacznie sie napetnia¢, nacisnij i przytrzymaj przycisk
[START/STOP], az monitor napetni sie o 30 do 40 mmHg wyzej niz
oczekiwane cisnienie skurczowe. Nie nadmuchuj powyzej 299 mmHg.

Om ditt systoliska tryck ar mer an 210 mmHg:

Nar armmanschetten borjar bldsa upp trycker du pa och haller ned
[START/STOP]-knappen tills monitorn blases upp 30 till 40 mmHg hogre
an ditt forvantade systoliska tryck. Blas inte upp 6ver 299 mmHg.

A sl Y+ e ST aal@¥) ool laa IS 13
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Checking ] S /153
Readings Y ) 5

PRIOR l‘! X SYS HD
30 mmHg - - _|I|
m Vérification des mesures ' ' . ' ;
. = P.26 —
m Uberpriifen von Messwerten DIA . . . —|Z|
mmHg S §‘,’§ A
n Controllo dei risultati ' ' . ' _@

E Comprobacién de las lecturas @__ 31 AFib PULSE e
m Metingen bekijken NG @ (I _%

H MpoBepka pesynbraToB

VI3MEpeHI/II7I Appears when the reading Aparece cuando la lectura Aparece quando a leitura foi
1 was taken in TruRead fue realizada en el modo efetuada no modo TruRead.
I Ol¢iim Degerlerini Kontrol mode. TruRead.
Etme . Pojawia sie, gdy odczyt
» 3 saffiche lorsque la mesure \rﬁer:icrrgjinnt(\;??rﬁ{irzﬁiemodus zostat dokonany w trybie
ifi i a été effectuée en mode a
a9 Verificar leituras TruRead. u werd verricht. TruRead.

Visas nar avlasningen

m Sprawdzanie odczytow [ r €
gjordes i TruRead-lage.

Erscheint, wenn der Orobpaxaetcs, ecnn
Messwert im TruRead- 3HayeHue nonyyeHo B

Kontrollera avlasningar . pexume TruRead.
m 9 Modus ermittelt wurde. e d i Lotie gl
- AN ea 2Rat lci g i el jill
m Qi) Al G (38 Appare quando la OllgumTru“Re'zAaq‘moduna TruRead gy i 36l i
misurazione & stata alininca gorunur.

effettuata in modalita
TruRead.
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Appears if "SYS" is 135 mmHg or above
and/or "DIA" is 85 mmHg* or above.

Saffiche si « SYS » est égale ou supérieure a
135 mmHg et/ou « DIA » égale ou supérieure
a 85 mmHg*.

Wird angezeigt, wenn,SYS” 135 mmHg
oder mehr betragt und/oder wenn ,DIA”
85 mmHg* oder mehr betragt.

Viene visualizzato se la pressione sistolica
“SYS” & pari o superiore a 135 mmHg e/o la
pressione diastolica “DIA" & pari o superiore a
85 mmHg*.

Aparece si“SYS”es 135 mmHg o superior y/o
“DIA” es 85 mmHg* o superior.

Verschijnt als “SYS” 135 mmHg of hoger is en/
of “DIA” 85 mmHg* of hoger is.

Otobpaxaetca, ecnu «SYS» 135 MM pT. CT. 1
Bblwwe n/unu «DIA» 85 MM pT. CT.* 1 Bblle.

“SYS” 135 mmHg ya da usttinde oldugunda
ve/veya “DIA” 85 mmHg* ya da Ustiinde
oldugunda gorindr.

Aparece se o valor de "SYS" for de
135 mmHg ou superior e/ou o valor de "DIA"
for de 85 mmHg* ou superior.

Pojawia sie, jesli,SYS” wynosi 135 mmHg
lub wiecej i/lub,DIA” wynosi 85 mmHg* lub
wiecej.

Visas om "SYS" &r 135 mmHg eller hogre
och/eller "DIA" &r 85 mmHg* eller hogre.

ST 5l G 1 5ialle 1Yy «SYSy oIS 1Y) el
(ST S a5 ) Yiadle A0 il «DIAY i/

Appears when an irregular rhythm** is
detected during a measurement. If it
continues to appear, consulting with your
physician is recommended.

S'affiche lorsqu’un rythme irrégulier* est
détecté pendant une mesure. S'il continue
d’apparaitre, il est recommandé de consulter
votre médecin.

Wird angezeigt, wenn wahrend einer Messung
ein unregelmaBiger Herzschlag** erkannt wird.
Wird das Symbol weiterhin angezeigt, sollten
Sie sich an lhren Arzt wenden.

Viene visualizzato se nel corso di una
misurazione viene rilevato un ritmo cardiaco
irregolare**. Se il simbolo continua ad apparire
e consigliabile rivolgersi al proprio medico
curante.

Aparece cuando se detecta un ritmo
irregular®* durante una medicion. Si esto sigue
apareciendo, le recomendamos que consulte a
su médico.

Verschijnt wanneer tijdens een meting een
onregelmatig ritme** wordt gedetecteerd.
Neem contact op met uw arts als dit blijft
verschijnen.

OTobpaxaeTcs, ecnv Npu U3MepeHnn
onpefenaeTca HeperynapHbii putm**, Ecnn
3TOT 3HaYOK NPOAOKAET OTOObPaxaTbCa,
peKkoMeH[lyeM 06paTUTbCA K Nlevallemy Bpauy.

Bir 6l¢cim esnasinda diizensiz ritim**
saptandiginda gorinir. Gérinmeye devam
ederse doktorunuza danismaniz onerilir.

Aparece quando um ritmo irregular** é
detetado durante uma medicéo. Se continuar
a aparecer, recomenda-se que consulte o seu
médico.

Pojawia sie, gdy podczas pomiaru wykryty
zostanie nieregularny rytm**. Jesli nadal sie
pojawia, zaleca sie konsultacje z lekarzem.

Visas nar en oregelbunden rytm** detekteras
under en méatning. Om det fortsatter att dyka
upp, rekommenderas att konsultera med din
lakare.

oLl (8 Al il paim HLH aae GLES) die jelis
5Ll ash ¢ seall 8 il 1) bl e
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Appears when your body moves during
a measurement***, Remove the arm cuff,
wait 2-3 minutes and try again.

S'affiche si vous bougez pendant une
mesure*** Retirer le brassard, attendre
2 a 3 minutes et essayer a nouveau.

Wird angezeigt, wenn Sie sich wéhrend

der Messung*** bewegen. Nehmen Sie die
Manschette ab, warten Sie 2-3 Minuten und
versuchen Sie es erneut.

Viene visualizzato se |'utilizzatore si muove
durante la misurazione***. Rimuovere il
bracciale, attendere 2-3 minuti e riprovare.

Aparece cuando se mueve el cuerpo durante
una medicion***, Retire el manguito, espere
unos 2 o0 3 minutos e inténtelo de nuevo.

Verschijnt wanneer uw lichaam tijdens een
meting*** beweegt. Verwijder de armmanchet,
wacht 2-3 minuten en probeer het opnieuw.

OTobparkaeTca Npu ABUKEHNM TeNa BO Bpemsa
n3mepeHna***. CHUMWUTE MaHXeTy, nofoXanTe
2-3 MVHYTbI 1 MOMpo6yiTe ewle pas.

Bir 6l¢tim esnasinda viicudunuz hareket
ettiginde gorunuir***, Kollugu cikarin,
2-3 dakika bekleyip tekrar deneyin.

Aparece quando o corpo se mexe durante
uma medigao***. Retire a bracadeira, aguarde
2-3 minutos e tente de novo.

Pojawia sie, gdy ciato porusza sie podczas
pomiaru***, Zdejmij mankiet, odczekaj
2-3 minuty i sprobuj ponownie.

Visas nar din kropp ror sig under en
matning***. Ta bort armmanschetten, vénta
2-3 minuter och férsok igen.

Gl Alee el e @ ety Ladie el
Gl Y )Y (e kil g e ) A e Lal) Lay 0 A 3L
N STP R

The cuff is tight enough.

Le brassard est suffisamment serré.
Manschette sitzt ausreichend straff.

Il bracciale e stretto a sufficienza.

El manguito esta lo suficientemente prieto.
Manchet zit strak genoeg.

MaH>KeTa 3aTsiHyTa JOCTAaTOYHO TYro.
Kolluk yeterince sikidir.

A bragadeira esta bem apertada.

Mankiet jest wystarczajaco ciasny.

Manschetten ar tillrackligt stram.

i Loy oS Lz Liall Loy 5.

5

Apply the cuff again MORE TIGHTLY.

Poser le brassard en le serrant davantage.

Manschette STRAFFER ziehen.

Applicare di nuovo il bracciale STRINGENDOLO DI PIU.

Vuelva a poner el manguito MAS PRIETO.

Breng de manchet STRAKKER aan.

Hanoxwute manxety ewe pa3 BOJIEE TYTO.

Kollugu tekrar, DAHA SIKI bir sekilde takin.

Aplique a bragadeira de novo MAIS APERTADA.

Zatéz mankiet ponownie, MOCNIEJ zaciskajac.

Applicera manschetten igen STRAMARE.

LalSa] ST S (5 AT 5 50 Ll L 201 il
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Appears if a possibility of AFib was
detected during a measurement. This

is not a diagnosis, it is only a potential
finding for AFib. You should contact your
physician to discuss the findings.

Apparait si une possibilité de fibrillation
auriculaire a été détectée lors d'une mesure.
Il ne s'agit pas d’un diagnostic, mais
seulement d'une découverte potentielle de
fibrillation auriculaire. Vous devriez contacter
votre médecin pour discuter des résultats.

Erscheint, wenn wéhrend einer Messung die
Méglichkeit von Vorhofflimmern festgestellt
wurde. Dies ist keine Diagnose, sondern nur
ein moglicher Befund fiir Vorhofflimmern.
Sie sollten Ihren Arzt kontaktieren, um den
Befund zu besprechen.

Appare se durante una misurazione é stata
rilevata la possibilita di fibrillazione atriale.
Questa non é una diagnosi, & solo un
potenziale riscontro di fibrillazione atriale.
E consigliabile contattare il proprio medico
per discutere i risultati.

Aparece si se detecto la posibilidad de fibrilacion
auricular durante una medicion. Esto no es un
diagndstico, es sélo un hallazgo potencial de
fibrilacién auricular. Debe comunicarse con su
médico para discutir los hallazgos.

Verschijnt als tijdens een meting de
mogelijkheid van AFib is gedetecteerd. Dit is
geen diagnose, het is slechts een mogelijke
bevinding voor AFib. U dient contact op te
nemen met uw arts om de bevindingen te
bespreken.

lMosBnseTCs, eCv BO BPeMs N3MepeHs
6bina o6HapyxeHa BoO3MoXHOCTb Or1. 310 He
ANArHo3, 3T0 BCEro NNLLIb NOTEHLMANbHDIN
NpuU3HaK MepLaTenbHo apuTMin. Bam
Crnepyet CBA3aTbCs CO CBOMM BPAYOM, YTOObI
06CcyanTb pesynbratbl.

Bir 6l¢tim sirasinda AFib olasiligi tespit edilirse
gorindr. Bu bir tani degil, yalnizca AFib igin
potansiyel bir bulgudur. Bulgulari tartismak
icin doktorunuzla iletisime gecmelisiniz.

Aparece se tiver sido detetada a
possibilidade de fibrilhacdo auricular (AFib)
durante uma medigdo. Néo se trata de

um diagnostico, apenas de uma potencial
identificacdo de AFib. Deve contactar o seu
médico para falar sobre este assunto.

Pojawia sie, jesli podczas pomiaru wykryto
mozliwos¢ wystapienia AFib. To nie jest
diagnoza, to jedynie potencjalne odkrycie
AFib. Nalezy skontaktowac sie z lekarzem
w celu oméwienia wynikow.

Visas om en mojlighet for AFib upptacktes
under en métning. Detta dr inte en diagnos,
det &r bara ett potentiellt fynd for AFib. Du
bor kontakta din ldkare for att diskutera
fynden.

) syl Alay) sl L) Alla el
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g ¢ Ons el i) Gagand Jatine LIS Y)
) sl el Qs elle

Error messages or other problems? Refer to:
Messages d'erreur ou autres problémes ? Voir :
Weitere Fehlermeldungen oder Probleme siehe:
Messaggi di errore o altri problemi? Fare riferimento a:
¢Hay mensajes de error u otros problemas? Consulte:

Foutmeldingen of andere problemen? Raadpleeg:

HeucnpasHocTn? Cm.

sie do:

(Y el S AY) e i Ul il

CoobLweHna 06 owmnbKax unv apyrvie

Hata mesajlari veya baska sorunlar mi var? Bkz:
Mensagens de erro ou outros problemas? Consulte:

Komunikaty o btedach lub inne problemy? Odnosi¢

Felmeddelanden eller andra problem? Hanvisa till:

Instruction Manual 1
= 3.
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*The high blood pressure definition is based on the 2021 ESH/ESC
Guidelines.

* La définition de I'hypertension est basée sur les recommandations
ESH/ESC 2021.

* Die Definition fiir Bluthochdruck basiert auf den 2021 ESH/ESC-Richtlinien.

* La definizione di alta pressione arteriosa si basa sulle linee guida 2021 di
ESH/ESC.

* La definicion de presion arterial alta se basa en las guias 2021 ESH/ESC.

* De definitie van hoge bloeddruk is gebaseerd op de ESH/ESC-richtlijnen uit
2021.

* OnpefieneHyie BbICOKOTO apTepuaibHOTO [JaBNeHI A OCHOBAHO Ha
PekomeHpaumax 2021 ESH/ESC.

*Yiksek tansiyon tanimi, 2021 ESH/ESC Kilavuzlarini temel alir.

* A definicdo de tensao arterial alta baseia-se nas Orientacoes de 2021 da
ESH/ESC.

* Definicja wysokiego ci$nienia krwi opiera si¢ na wytycznych ESH/ESC 2021.
* Definitionen av hogt blodtryck ar baserad pa 2021 ars ESH/ESC-riktlinjer.

o dasea da il g5 g1 Asman) L ) ) iy i jall pal) daiiia iy a3
.2021 slal (ESC) il il a5 5 5 LmasV/(ESH)
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** An irregular heartbeat rhythm is defined as a rhythm that is 25 % less or 25 %
more than the average rhythm detected while your monitor is measuring blood
pressure.

** Les pulsations cardiaques irréguliéres sont des pulsations dont la fréquence est
supérieure ou inférieure de 25 % par rapport a la moyenne détectée lorsque l'appareil
mesure la pression artérielle.

** UnregelmaBiger Herzschlag ist definiert als ein Herzrhythmus, der 25 % unter oder
25 % lber dem mittleren Herzrhythmus liegt, der wahrend der Blutdruckmessung
erkannt wird.

** Per battito cardiaco irregolare si intende la presenza di variazioni inferiori del
25% o superiori del 25% nel ritmo rispetto al ritmo medio rilevato dall'apparecchio
durante la misurazione della pressione arteriosa.

** Un ritmo de latido cardiaco irregular se define como aquel ritmo que es el 25 %
inferior o el 25 % superior al ritmo cardiaco medio detectado mientras el monitor
mide la presion arterial.

** Onregelmatige hartslag is gedefinieerd als een hartritme dat meer dan 25% lager
of 25% hoger is dan het gemiddelde hartritme tijdens het meten van de bloeddruk
door de meter.

** HeperynapHbIi pUTM cepALebueHra — 3To PUTM, KOTOPbIN Ha 25 % mepneHHee
VK Ha 25 % 6bICTpee cpefHero pUTMa, oNpeaeneHHoOro NPYGoPOM Npu N3MepeHnn
apTepnanbHOro AaBneHus.

** Dlizensiz kalp atisi ritmi, 6l¢iim cihaziniz tansiyon 6l¢timi yaparken saptanan
ortalama ritme gore %25'ten az ya da %25'ten fazla sapma gdsteren ritim olarak
tanimlanir.

** Um ritmo de batimento cardiaco irregular é definido como um ritmo 25% inferior
ou 25% superior ao ritmo médio detetado enquanto o medidor esta a medir a tensao
arterial.

** Nieregularny rytm bicia serca definiuje sie jako rytm o 25% mniejszy lub o
25% wiekszy od $redniego rytmu wykrytego podczas pomiaru cisnienia krwi
przez monitor.

**En oregelbunden hjartrytm definieras som en rytm som &r 25 % mindre eller 25 %
mer @n den genomsnittliga rytmen som upptécks nar din monitor mater blodtrycket.

)y o siall g1 e ¢ZYO Ay ny ol (/YO Ay J i) g il Sl pum ol lacal **
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*** The body movement function is disabled when a possibility of AFib or irregular heartbeat is detected during a measurement.

**¥ | a fonction de détection des mouvements du corps est désactivée lorsqu’une possibilité d'AFib ou de pulsations cardiaques irréguliéres est détectée durant une mesure.
*** Die Bewegungserkennung wird deaktiviert, wenn bei einer Messung ein magliches AFib oder unregelméBiger Herzschlag erkannt wird.

*** | a funzione di rilevamento del movimento del corpo viene disattivata qualora vengano rilevati una potenziale AFib o un battito cardiaco irregolare durante una misurazione.
***| a funcion de movimiento corporal se inhabilita cuando se detecta la posibilidad de fibrilacion auricular o latido cardiaco irregular durante una medicion.

*** De lichaamsbewegingsfunctie wordt uitgeschakeld wanneer de mogelijkheid van AFib of een onregelmatige hartslag wordt gedetecteerd tijdens een meting.

*** Ecniv npu n3mepennn B pexxume AFib onpegiensietca BepoaTHoCTb AFib unu HeperynapHoro cepguebuenns, yHKLmA 06HapyKeHUA ABMKEHUA TeNa OTKIIIOYAEeTCA.
*** AFib modunda 6lgiim sirasinda AFib olasiligi veya diizensiz kalp atisi tespit edildiginde viicut hareketi islevi devre disi birakilir.

*** A fungdo de movimento do corpo é desativada quando a possibilidade de fibrilhagao auricular ou batimento cardiaco irregular for detetada durante uma medigdo.
*** Funkcja ruchu ciafa jest wytgczona, jesli podczas pomiaru wykryta zostanie mozliwos¢ wystapienia AFib lub nieregularnego bicia serca.

*** Kroppsrorelsefunktionen &r inaktiverad nér en risk for AFib eller oregelbundet hjartslag detekteras under en méatning.
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Comparison Display (PRIOR Reading) ™~/ E:

Ly

m Vergleichsanzeige (vorheriger Messwert)

m Affichage de comparaison (mesure précédente) / £

Visualizzazione comparativa (lettura PRIOR =T SYS
precedente)

E Visualizacion de comparacion (lectura previa)
m Vergelijkingsweergave (eerdere meting)

CpaBHUTeNbHbIN gucnnen
(npepBapuTenbHoe NoKasaHue)

Karsilastirma Ekrani (On Okuma)

m Visualizacdo de comparacao (leitura anterior)

Wyswietlacz porownawczy (wczesniejszy
odczyt)

m Jamforelsevisning (fore lasning) \
m (3814 J8) 4 G e 2

“PULSE

/min




Using Memory
Functions

Utilisation des fonctions de

mémoire
Verwendung der
Speicherfunktionen

n Uso delle funzioni di memoria
E Uso de las funciones de

memoria
m Geheugenfuncties gebruiken

Ucnonb3oBaHue GpyHKuMn
namaTin

Hafiza Fonksiyonunun

Kullanilmasi

Utilizacao das funcoes de
memoria

m Korzystanie z funkcji pamieci
m Anvanda minnesfunktioner

BE s oo cang gt

a=— & /0

Before using memory functions, select your user ID.

Avant d'utiliser les fonctions de mémoire, sélectionner votre ID Utilisateur.
Wahlen Sie vor dem Verwenden der Speicherfunktionen Ihre Benutzer-ID aus.
Prima di utilizzare le funzioni di memoria selezionare il proprio ID utente.
Antes de usar las funciones de memoria, seleccione su ID de usuario.

Selecteer uw gebruikers-ID voordat u geheugenfuncties gebruikt.

Mepen ncnonb3oBaHneM GpyHKLMI NAMATY BbIGepUTE UAEHTUGUKATOP NOMb30BaTENA.
Hafiza fonksiyonunu kullanmadan énce kullanici kimliginizi segin.

Antes de utilizar as fungdes de memoria, selecione a identificacdo de utilizador.
Przed uzyciem funkcji pamieci wybierz swoj identyfikator uzytkownika.

Innan du anvander minnesfunktioner, valj ditt anvéandar-ID.

Ll GalAl) aadiiall G yre a6 SIAN Cailds g aladial




=77 Readings Stored in
Memory

m Mesures stockées en mémoire
E Gespeicherte Messungen

Risultati conservati in
memoria

Lecturas guardadas en la
memoria

Meetwaarden opgeslagen in
het geheugen

CoxpaHeHue nokasaHui B
namsaTu

Hafizada Saklanan Ol¢iim
Degerleri

Leituras guardadas na
memoria

] | -
ElEIHEIEIER

m Odczyty zapisane w pamieci
m Avlasningar lagrade i minnet
m 881 b el A ¢pjAS

Stores up to 100 readings.
Mémorise jusqu’a 100 mesures.

Es werden bis zu 100 Messwerte
gespeichert.

Conserva fino a 100 risultati.
Almacena hasta 100 lecturas.

Slaat tot maximaal 100 metingen op.
CoxpaHsaetca fo 100 nokasaHui.

100 adede kadar 6l¢ciim degeri saklar.
Guarda até 100 leituras.

Przechowuje do 100 odczytéw.
Lagrar upp till 100 avlasningar.

Bel BV e () deas be G335 0 88
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=/ Individual TruRead
Readings in Memory
Mesures TruRead individuelles

en mémoire

Individuelle TruRead-
Messwerte im Speicher

Letture TruRead individuali in
memoria

Lecturas individuales de
TruRead en la memoria

Individuele TruRead-
metingen in het geheugen

NuaunBuayanbHbie NnoKazaHus
TruRead B namaTtun

Bellekteki Bireysel TruRead
Okumalari

Leituras TruRead individuais
na memoria

Indywidualne odczyty
TruRead w pamieci

Individuella TruRead-
avldsningar i minnet

58I & 43 8 TruRead <is)
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While viewing the reading taken in TruRead mode, press 3 to view
the individual readings. Individual TruRead readings will appear
with P> 3symbol on the left for the past, and on the right for the
latest readings.

Tout en affichant une mesure prise en mode TruRead, appuyez sur $ pour
afficher les mesures individuelles. Les mesures TruRead individuelles
apparaitront avec le symbole B 3 4 gauche pour les mesures passées et
a droite pour les mesures les plus récentes.

Wahrend Sie den im TruRead-Modus erfassten Messwert anzeigen,
driicken Sie $, um die einzelnen Messwerte anzuzeigen. Einzelne
TruRead-Messwerte werden mit dem B 3-Symbol links fiir die
vergangenen und rechts fiir die neuesten Messwerte angezeigt.

Durante la visualizzazione della lettura effettuata in modalita TruRead,
premere 3} per visualizzare le singole letture. Le letture individuali
TruRead appariranno con il simbolo B> 3 a sinistra per le letture passate e
a destra per le ultime letture.

Mientras visualiza la lectura tomada en el modo TruRead, presione $
para ver las lecturas individuales. Las lecturas individuales de TruRead
apareceran con el simbolo B> 3 a la izquierda para las lecturas pasadas y
a la derecha para las ultimas lecturas.

Terwijl u de meting in de TruRead-modus bekijkt, drukt u op $ om de
afzonderlijke metingen te bekijken. Individuele TruRead-metingen
verschijnen met het B 3-symbool aan de linkerkant voor de afgelopen
en aan de rechterkant voor de laatste metingen.

Mpy NpocMoTpe NoKasaHwui, CHATLIX B pexume TruRead, HaxmuTe 3,
4TO6bI NPOCMOTPETL OTAENbHbIE MOKa3aHWA. OTaenbHble NoKasaHuA
TruRead 6yayT oTo6paxatbcs ¢ cmsonom B> 3 cnesa Ana NpoLWbIX
NoKasaHuii 1 cnpaBa A1 NOCNefHNX NOKa3aHni.

TruRead modunda alinan okumayi goriintilerken, bireysel okumalari
goriintilemek icin $ tusuna basin. Bireysel TruRead okumalari, gegmis

icin solda, en son okumalar icin ise sagda B> 3 semboliiyle gériinecektir.

Ao visualizar a leitura efetuada no modo TruRead, prima % para
visualizar as leituras individuais. As leituras individuais no modo TruRead
aparecerao com o simbolo B> 3 4 esquerda para as leituras anteriores e &
direita para as leituras mais recentes.

Przegladajac odczyty wykonane w trybie TruRead, nacisnij 3, aby
wyswietli¢ poszczegdlne odczyty. Poszczegdine odczyty TruRead beda
wyswietlane z symbolem B> 3 po lewej stronie dla poprzednich i po
prawej stronie dla najnowszych odczytow.

Medan du tittar pa avldsningen som tagits i TruRead-lage, tryck pa 3 for
att se de individuella avldsningarna. Individuella TruRead-avldsningar
kommer att visas med B> 3-symbolen till vinster for det férflutna och till
hoger for de senaste avldsningarna.

Cagan Al e il (el B Laial (TruRead gas o 32 salal) sl il (m se ol
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2 AVG Morning/Evening
J) AVG Weekly Averages

Moyennes hebdomadaires matin/
soir

Wochentliche Morgen-/
Abendmittelwerte

Media settimanale mattutina e
serale

Valor promedio semanal de
maiana y noche

Weekgemiddelden van ochtend-
en avondwaarden

YTpeHHMne/BeuepHmne cpegHne
3Ha4yeHuA 3a Heflenio

Sabah/Aksam Haftalik
Ortalamalan

4l Médias semanais da manhéa/noite

Srednie tygodniowe rano/

leczorem

w
Veckomedelvarden for morgon/
kvall

Aiaallfdalual) Lo ganl) Y anal)
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sYS
Dia A

Appears if "SYS" is 135 mmHg or above and/or "DIA" is 85 mmHg
or above in the morning weekly average.

S'affiche si « SYS » est égale ou supérieure a 135 mmHg et/ou « DIA »
égale ou supérieure a 85 mmHg dans la moyenne hebdomadaire du
matin.

Wird angezeigt, wenn im wochentlichen Morgenmittelwert,SYS”
135 mmHg oder mehr und/oder,,DIA” 85 mmHg oder mehr betragt.
Viene visualizzato se la pressione sistolica “SYS” & pari o superiore

a 135 mmHg e/o la pressione diastolica “DIA” & pari o superiore a
85 mmHg nella media mattutina settimanale.

Aparece si“SYS”es 135 mmHg o superior y/o “DIA” es 85 mmHg o
superior en el promedio semanal de mafnana.

Verschijnt als “SYS” 135 mmHg of hoger is en/of “DIA” 85 mmHg of
hoger is in het ochtendweekgemiddelde.

OTob6paxaeTcs, eciim CpefHUE YTPEHHWE 3HaUYEHNA 3a Hefenio
«SYS» — 135 MM pT. CT. 1 Bblwwe u1/unmn «DIA» — 85 MM PT. CT. 1 BbiLue.

Sabah haftalik ortalamasinda “SYS” 135 mmHg ya da tstiinde
oldugunda ve/veya “DIA” 85 mmHg ya da Ustiinde oldugunda
gorandir.

Aparece se o valor de "SYS" for de 135 mmHg ou superior e/ou o
valor de "DIA" for de 85 mmHg ou superior na média semanal da
manha.

Pojawia sie, jesli,SYS” wynosi 135 mmHg lub wiecej i/lub,,DIA”
wynosi 85 mmHg lub wiecej w porannej sredniej tygodniowe;j.

Visas om "SYS" &r 135 mmHg eller hogre och/eller "DIA" &r 85 mmHg
eller hogre pa morgonens veckomedelvérde.

ST G 1 Salle V70l (el @) Lakally IS 1Y) ek
aliall o sl Jandl 8 STl a5 1 Sialle Ao abuas¥) Lakually i/ 5

To know how to calculate weekly averages, refer to section 10 of
the Instruction Manual 1.

Pour savoir comment calculer les moyennes hebdomadaires, se
reporter a la section 10 du Mode d'emploi 1.

Wie die wochentlichen Mittelwerte berechnet werden, ist in
Abschnitt 10 der Gebrauchsanweisung 1 beschrieben.

Per sapere come calcolare le medie settimanali, consultare la
sezione 10 del manuale di istruzioni 1.

Para saber como calcular mediciones semanales, consulte la
secciéon 10 del manual de instrucciones 1.

Zie paragraaf 10 van de gebruiksaanwijzing 1 voor aanwijzingen
hoe u het wekelijkse gemiddelde kunt berekenen.

O ToMm, KaK paccumTbIBalOTCA CPeAHMNE 3HAUYEHNA 3a HefleNio, CM.
pa3gen 10 3Toro pykoBOoACTBa Mo 3KcryaTaymm 1.

Haftalik ortalamalarin nasil hesaplanacagini 6grenmek icin, Kullanim
Kilavuzu 1'de b&lim 10'a bakin.

Para saber como calcular médias semanais, consulte a seccdo 10 do
Manual de instrugoes 1.

Aby dowiedzie¢ sig, jak obliczy¢ $rednie tygodniowe, zapoznaj sie
z sekcja 10 Instrukcji obstugi 1.

For att veta hur man beréknar veckomedelvarden, se avsnitt 10 i
bruksanvisningen 1.

) LY s e ) v sl ) el e sanl) Vel Gl £S48 el
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Average of the Latest 2 or
AVG 3 Readings Taken within a
10 Minute Span

Moyenne des 2 ou 3 derniéres mesures prises en
I'espace de 10 minutes

Mittelwert der letzten 2 oder 3 Messwerte, die in
einem 10-Minuten-Zeitrahmen erfasst wurden

Media degli ultimi 2 o 3 risultati ottenuti
nell’arco di 10 minuti

Promedio de las 2 o 3 ultimas lecturas realizadas
en un intervalo de 10 minutos

Gemiddelde van de laatste 2 of 3 metingen
uitgevoerd binnen een tijdspanne van
10 minuten

CpepHee 3HaueHMe NOCNeAHUX 2-X Unm 3-x
NoKasaHW, NOJIyYeHHbIX B TeyeHune 10 MUHYT

10 Dakika Aralikta Alinan Son 2 veya 3 Olgiim
Degerinin Ortalamasi

Média das ultimas 2 ou 3 leituras efetuadas num
intervalo de 10 minutos

Srednia z ostatnich 2 lub 3 odczytéw
ykonanych w ciaggu 10 minut

Genomsnitt av de senaste 2 eller 3 avlasningarna
som tagits inom ett intervall pa 10 minuter
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Deleting All Readings
for 1 User

=P

Suppression de toutes les
mesures pour 1 utilisateur

Loschen aller Messwerte fiir
1 Benutzer

Eliminazione di tutti i risultati
relativi a 1 utente

Eliminacion de todas las
lecturas de un usuario

Alle meetresultaten voor
1 gebruiker wissen

YaaneHue Bcex nokasaHuUn
ofHoOro nonb3oBaTtens

1 Kullania igin Tiim Ol¢iim
Degerlerini Silme

Eliminacdo de todas as leituras
de 1 utilizador

Usuwanie wszystkich odczytow
dla 1 uzytkownika

Ta bort alla avldasningar for

1 anvandare

HEHEHEBFEIEER
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Bluetooth

Désactivation/activation de
Bluetooth

Bluetooth-Funktion

Disattivazione/attivazione
della funzione Bluetooth

Activar o desactivar el
Bluetooth

Bluetooth uitschakelen/
inschakelen

BbiknioueHne/BKnoUYeHne
Bluetooth

Bluetooth'u Devre Disi
Birakma/Etkinlestirme

Desativacao/ativacao do
Bluetooth

Wylaczanie/wlaczanie
Bluetootha

Inaktivera/aktivera
Bluetooth

Bluetooth 3= cpsaif ks

HEHEREHEBEEIELER

w
v

Disabling/Enabling

Deaktivieren/Aktivieren der

10 sec+ y

. \n>»

START
STOP

3sec+ —
an »

)

START
STOP,

Bluetooth is enabled by default. 3 off
appears while Bluetooth is disabled.

Bluetooth est activé par défaut.

3} off s'affiche quand Bluetooth est
désactivé.

Die Bluetooth-Funktion ist standard-

méRig aktiviert. 3 off erscheint, wenn
Bluetooth deaktiviert ist.

La funzione Bluetooth é attiva per
impostazione predefinita. } off appare
quando il Bluetooth é disattivato.
El Bluetooth esta activado por defecto.

3} off aparece mientras el Bluetooth
estd desactivado.

Bluetooth is standaard ingeschakeld.
)B off verschijnt terwijl Bluetooth is
uitgeschakeld.

Bluetooth BknioueH no ymonuaxmio.
* off nosiBnsieTcA, korga Bluetooth
OTKJIIOYEH.

Bluetooth varsayilan olarak

etkindir. } off, Bluetooth devre disi
birakildiginda gorindr.

O Bluetooth esta ativado por
predefinicao. * off aparece quando o
Bluetooth esta desativado.

Bluetooth jest domyslnie wigczony.

)k off pojawia sig, gdy funkcja Bluetooth
jest wytaczona.

Bluetooth &r aktiverat som standard.
3 off visas nar Bluetooth &r inaktiverat.

o=l 8 JS Bluetooth deals oS o
Bluetooth s e ik xie B off el



Restoring to the
Default Settings

Réinitialisation aux réglages
par défaut

Wiederherstellen der
Standardeinstellungen

Ripristino delle impostazioni
predefinite

Restablecimiento a los
ajustes de fabrica

De standaardinstellingen
herstellen

BoccTtaHOBNeHne HacTpoek
no ymon4yaHuio

Varsayilan Ayarlari Geri
Yiikleme

Restauracao das
predefinicoes

Przywracanie ustawien
domysinych

Aterstiller till
standardinstallningarna

H Al @YY clalasy) Batatiu
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Accessories

Accessoires médicaux en
option

Medizinisches optionales
Zubehor

Accessori medicali opzionali

E Accesorios médicos

opcionales

Optionele medische
accessoires

nononHuTeanble
npuHaaneXHocTn

m Opsiyonel Tibbi Aksesuarlar
28 Acessorios médicos opcionais

Opcjonalne akcesoria
medyczne

Medicinska tillbeh6r som
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Do not throw the air plug away. The air plug can be applicable to the optional cuff.
Ne pas jeter la prise de gonflage. La prise de gonflage peut étre utilisée pour le brassard en option.

Entsorgen Sie den Luftschlauchstecker nicht. Der Luftschlauchstecker wird fiir die optionale
Manschette verwendet.

Non gettare via I'attacco del tubo dell'aria. L'attacco del tubo dell’aria puo essere applicato al
bracciale opzionale.

No tire el conector para tubo de aire. El conector para tubo de aire puede ser utilizado con el
manguito opcional.

Gooi de plug van de luchtslang niet weg. De plug van de luchtslang kan worden gebruikt op de
optionele manchet.

He BbI6pacbiBaiTe BO3AYLLHDINA WTekep. OH MOXET NOAONTY K AOMOSTHATENIbHON MaHXeTe.

Hava tipasini atmayin. Hava tipasi istege bagl kolluga uygulanabilir.

N&o deite fora a ficha de ar. A ficha de ar pode ser aplicavel a bracadeira opcional.

Nie wyrzucaj wtyczki powietrza. Wtyczke powietrzng mozna zastosowacé w opcjonalnym mankiecie.

Slang inte luftpluggen. Luftpluggen kan appliceras pa den valfria manschetten.
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Manufacturer
Fabricant
Hersteller
Produttore

Fabricante
Fabrikant
MpounssoanTens
Uretici

Fabricante
Producent
Tillverkare
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OMRON HEALTHCARE Co., Ltd.
53, Kunotsubo, Terado-cho, Muko, KYOTO, 617-0002 JAPAN
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EU-representative
Mandataire dans I'UE
EU-Reprasentant

Rappresentante per I'UE
Representante en la UE
Vertegenwoordiging in de EU
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Representante na UE
Przedstawiciel UE
EU-representant
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Importer in EU
Importateur dans I'UE
Importeur in der EU
Importatore per 'UE

Importador en la UE
Importeur in de EU
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Importador na UE
Importer w UE
Importoéri EU
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OMRON HEALTHCARE EUROPE B.V.
Wegalaan 73, 2132 JD Hoofddorp, THE NETHERLANDS
www.omron-healthcare.com

Production facility
Site de production
Produktionsstatte

Planta de produccion Instalagoes de produgao

Productiefaciliteit

Zaktad produkcyjny

MpowussoacTBeHHoe Produktionsanldggning
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OMRON HEALTHCARE MANUFACTURING VIETNAM CO., LTD.
No.28 VSIP Il, Street 2, Vietnam-Singapore Industrial Park Il,

Binh Duong Industry-Services-Urban Complex, Hoa Phu Ward,

Thu Dau Mot City, Binh Duong Province, Vietnam

Stabilimento di nogpasgeneHune
produzione Uretim Tesisi
Subsidiaries Dochterondernemingen
Succursales Ounuansl
Niederlassungen  Yan Kuruluslar
Consociate Sucursais

Empresas filiales

Importer in the United
Kingdom and UK
responsible person

OMRON HEALTHCARE UK LTD.
Opal Drive, Fox Milne, Milton Keynes, MK15 0DG, UK
www.omron-healthcare.com/distributors

Spoiki zalezne

Dotterbolag
Gagill s

OMRON MEDIZINTECHNIK HANDELSGESELLSCHAFT mbH

www.omron-healthcare.com/distributors

OMRON SANTE FRANCE SAS

www.omron-healthcare.com/distributors
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